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26325
Bryan              

Base di ricarica. Include cavo da 30cm. Dotato di protezione NTC. Compatibile 
con dispositivi con tecnologia di ricarica wireless. | Wireless charger,included a 
cable of 30 cm long. It  has NTC protection. Compatible with devices that include 
wireless charger features.

Bamboo | bamboo

  Ø 9 x 0,9 cm          

26327
Fumo                

Caricatore wireless 5W  con supporto per smartphone e tablet integrato. Cor-
po in legno di bambù naturale. Include un cavo micro USB da 1m. | 5W nature 
line wireless charger, with integrated holder for smartphones and tablets. Case in 
bamboo. Includes 1m micro USB cable.

Bamboo | bamboo

 12,5 x 1,6 x 8 cm          

26316
Fofi               

Caricabatterie wireless con base in cemento calcareo e supporto  in bambù.  
Compatibile con i modelli con tecnologia wireless. | Wireless charger with square 
base in limestone cement and rectangular stand in natural bamboo. Compatible 
with wireless technology models.

Cemento calcareo, Bamboo | Limestone cement, Bamboo

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm          

26304
Kristo                 

Caricabatterie wireless 5W con corpo in ABS bianco e superficie in bambù na-
turale.  Cavo incluso. | 5W wireless charger with white ABS body and natural 
bamboo top surface. Cable included.

Plastica, Bamboo | Plastic, Bamboo

  Ø 6 x 1 cm          

26550
Tallio              

Caricatore wireless. Carica fino a 3 dispositivi simultaneamente. Compatibile con i 
modelli con tecnologia di ricarica wireless. Cavo incluso. | Wireless charger. Char-
ges up to 3 devices simultaneously. Compatible with models with wireless char-
ging technology. Cable included.

Bamboo | bamboo

  9 x 9 x 0,9 cm          

1

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

2



.11

.11

.13
.13

.02 .01

.00 .00

WIRELESS CHARGING

PEN HOLDER

WIRELESS
CHARGER

Compatible with devices 
equipped with wireless 

technologyW
H

EA
T 

FI
BE

R

W
H

EA
T 

FI
BE

R

26263
Zhalpaktal             

Caricatore wireless con tecnologia QI. Base antiscivolo. Cavo USB incluso. | Wi-
reless charger with QI technology and charging base. Non-slip base. USB cable 
included.

Bamboo | bamboo

  0,7 x Ø 10 cm          

26569
Agordo         

Portapenne multifunzione. Include supporto per smartphone, caricabatteria wi-
reless potenza 5W e tre porte USB. Cavo micro USB incluso. | Multifunctional pen 
holder. Includes smartphone holder, 5W wireless charger and three USB ports. 
Micro USB cable included.

Fibra di grano | Wheat fiber

  8,5 x 9 x 10 cm          

26485 
Yara          

Base di ricarica wireless in bambù, adatta a 2 dispositivi. Indicatore LED. Include 
cavo type C. | Wireless charging base made of bamboo for two devices. 5W 
power. Led indicator. Includes type C cable.

Bamboo | bamboo

  19 x  7 x  1,1  cm           

26354
Fiastrone              

Supporto telefono con caricatore wireless integrato. Cavo incluso. | Phone stand 
with built-in wireless charger. Cable included.

Bamboo | bamboo

 7 x 11,5 x 8 cm          

26543
Escallonia           

Portapenne con supporto telefono con caricatore wireless integrato. Potenza di 
ricarica 1W. | Pencil holder with built-in smartphone stand with wireless charger. 
Charging power 1W.

Bamboo | bamboo

  7,7 x 11,2 x 7 cm           

26424
Sonso         

Caricatore wireless realizzato in fibra di grano. Compatibile con dispositivi dota-
ti di tecnologia wireless, DC5V. Comprende cavo micro usb. | Wireless charger 
made of wheat fiber. Compatible with devices equipped with wireless technolo-
gy, DC5V. Includes micro usb cable.

Fibra di grano, Abs | Wheat Fiber, Abs

  1 x Ø 7 cm          
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26529
Acidanthera           

Caricabatterie wireless in sughero e fibra di grano.  DC5V. Cavo incluso. | Wireless 
charger  with body in natural cork and wheat fibre. DC5V. Cable included

Sughero | Cork

  1,9 x 9 cm           

26538
Acero          

Portapenne con caricatore wireless  2 porte USB DC5V. | Pencil holder with bu-
ilt-in wireless charger, additional USB ports. DC5V.

Sughero | Cork

  15,2 x 10,6 x 10,6 cm           

26504
Genio                 

Caricatore wireless in bambù naturale integrato nel vassoio organizer. Compatibi-
le con i modelli con tecnologia di ricarica wireless. Cavo bianco incluso. | Wireless 
charger in natural bamboo, in-built on a desk tray. White cable included.

Bamboo | bamboo

  27 x 14,5 x 1,5 cm        

26599
Roana            

Base wireless realizzata in bamboo e cartone FSC. Cavo RTPE Type C incluso | 
Wireless base with RTPE Type C cable

Cartone FSC, Bamboo FSC | FSC cardboard, FSC bamboo

  13,8 x 7,3 x 1,6 cm          
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26568
Agugliaro           

Orologio sveglia multifunzione con base di ricarica wireless, sensore di tempe-
ratura, controllo automatico della luminosità, possibilità di impostare 3 sveglie. 
Il display mostra orologio, data e temperatura. | Multifunctional alarm clock with 
wireless charging base, temperature sensor, automatic brightness control, possi-
bility to set 3 alarms. The display shows the clock, date and temperature.

Bamboo | bamboo

  16 x 4 x 7,5 cm          

26567
Albaredo          

Caricatore wireless 2 in 1. Cornice porta foto in acrilico integrata. Fornito con cavo. 
| 2 in 1 wireless charger Integrated acrylic photo frame. Supplied with cable

Bamboo, plastica acrilica | Bamboo, acrylic plastic

  Acrylic: 10 x 13 cm / Base: 10 x 10 x 1,2 cm          

26308
Ares             

Orologio con caricatore wireless integrato. Funzione data e orologio, sveglia e 
termometro. Compatibile con i dispositivi wireless. 3 modalità di luce. | Clock with 
integrated wireless charger. With time and date functions, alarm and thermo-
meter. 3 lighting positions, with micro USB cable included and compatible with 
devices equipped with wireless charging technology.

Legno | Wood

 16 x 2,8 x 7,8 cm          

26588
Polesine            

Orologio da tavolo in bambù, con caricatore wireless integrato. Funzionalità: ora, 
data, allarme e temperatura. Connessione di tipo C. Cavo incluso. | Bamboo table 
clock, with built-in wireless charger. Functionality: time, date, alarm and tempera-
ture. Type C connection. Cable included.

Bamboo | bamboo

  16 x 3,7 cm          

49130
Altavilla          

Cornice porta foto con caricatore wireless integrato, realizzata in sughero. Ideale 
per foto dimensione 10x15cm. Cavo incluso. | Photo frame with integrated wire-
less charger, made of cork. Ideal for 10x15cm size photos. Cable included.

Sughero | Cork

  17,6 x 21 cm          

49132
Scodosia            

Caricabatterie wireless con cornice. Ideale per fotografie 10 x 15 cm. Compati-
bile con i dispositivi dotati di tecnologia wireless. Potenza 10 W. Cavo incluso. | 
Wireless charger with frame. Ideal for 10 x 15 cm photographs. Compatible with 
devices equipped with wireless technology. Power 10 W. Cable included.

Bamboo | bamboo

  20,5 x 16,5 cm          
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85062
Possagno            

Lampada da tavolo con dettagli in sughero, con caricatore wireless integrato sulla 
base e speaker wireless. Luce LED con tre modalità di illuminazione. | Table lamp 
with cork details, with integrated wireless charger on the base and wireless spea-
ker. LED light with three lighting modes.

Plastica, Sughero | Plastic, Cork

  33 x 12 cm          

85063
Rotzo            

Lampada da tavolo pieghevole in bambù con caricatore wireless integrato. 25 luci 
LED con 3 modalità di illuminazione e intensità. Timer luce da 1 a 2 ore. | Foldable 
bamboo table lamp with integrated wireless charger. 25 LED lights with 3 lighting 
modes and intensity. Light timer from 1 to 2 hours.

Bamboo | bamboo

  11 x 38,5 cm          
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26573
Albettone           

Powerbank da 6000mAh in bambù con ricarica wireless. Uscita DC5V/2.1A. Wire-
less da DC5V. Include cavo tipo C. | 6000mAh bamboo powerbank with wireless 
charging. DC5V/2.1A output. Wireless from DC5V. Includes type C cable

Bamboo | bamboo

  7,5 x 14,5 x 1,6 cm          

26514
Kuka             

Powerbank con corpo rettangolare in ABS bianco e superficie in bambù. Include 
un cavo Micro USB. | Powerbank with rectangular white ABS body and bamboo 
top surface. Micro USB cable included.

Plastica, Bamboo | Plastic, Bamboo

 10,1 x 6,3 x 1,5 cm          

26486 
Decibel           

Powerbank con base di ricarica wireless. Potenza 5W. Indicatore LED. Include 
cavo. | Powerbank with wireless charging base of 5W power. Led indicator. In-
cludes cable

Bamboo | bamboo

  6,8 x  14,5 x  1,6  cm           

26561
Shanghai              

Powerbank con pannello solare. Una uscita USB, due ingressi microusb e type 
c. Indicatore di ricarica led. Cavo incluso. | Powerbank with solar panel. One USB 
output, two microusb and type c inputs. LED charging indicator. Cable included.

Bamboo | bamboo

 7,3 x 15,5 cm          
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26232
Giatrus              

Powerbank con pannello solare. Resistente all'acqua e con rivestimento in silicone, 
doppia porta USB per caricare contemporaneamente due dispositivi. Con segna-
le LED di emergenza. Include cavo micro usb. | Powerbank for solar recharging. 
Water resistant and silicone coated. Featuring dual USB output, charging indica-
tors. With a powerful SOS LED signal

Plastica | Plastic

 14,3 x 7,7 x 1,6 cm          

26600
Meduna            

Organizer da scrivania con caricatore wireless integrato. Potenza 10W. Ingresso 
5V/2A. Uscita 5V/2A. Ingresso type C. Cavo di alimentazione in PLA. | Desk orga-
nizer with built-in wireless charger. Power 10W. 5V/2A input. 5V/2A output. Type 
C input. PLA power cable.

Cartoncino riciclato FSC | FSC recycled cardboard

  25 x 10 x 1 cm          

26564
Hangzhou              

Powerbank da 8000mAh, dotato di 2 uscite USB per caricare contemporanea-
mente fino a 2 dispositivi. Ingresso micro USB. Indicatore di ricarica LED. Dotato 
di luce LED. | 8000mAh powerbank, equipped with 2 USB outputs to charge up 
to 2 devices at the same time. Micro USB input. LED charging indicator. Equipped 
with LED light.

Alluminio | Aluminum

 7,5 x 15,4 cm          
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I principali vantaggi della plastica ABS sono il suo punto di 
fusione relativamente basso e la sua temperatura di
transizione vetrosa, che ne facilitano la fusione e l'utilizzo 
nello stampaggio a iniezione. Grazie a questo, è
considerato un materiale molto versatile e perfetto per un 
gran numero di applicazioni.

Quando parliamo di RABS, ci riferiamo a un materiale
riciclato post-consumo. È caratterizzato da
approvvigionamento sostenibile e bassa impronta di
carbonio.

ABS plastic main advantages are its relatively low melting 
point and its glass transition temperature, which makes it 
easy to melt down and use in injection moulding. Thanks 
to this, it is considered a very versatile material and
perfect for a great number of applications.

When we talk about RABS, we refer to a post-consumer 
recycled material. It is characterized by sustainable
procurement and low carbon footprint.

RECYCLED
ABS

26557
Tecnezio              

Speaker bluetooth con profilo con  luce led. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. Batteria 
ricaricabile con cavo incluso. | Bluetooth speaker with led light profile. Bluetooth 
5.0. 3W power.

Abs riciclato | Recycled abs

 Ø 6,2 x 6,5 cm          

26556
Tau              

Speaker bluetooth wireless. Corpo in tessuto RPET e membrana a vista. Blueto-
oth 5.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. | Wireless bluetooth 5.0 
speaker. Woven RPET body and exposed membrane. 3W power.

Abs riciclato, RPET | Recycled abs, RPET

 Ø 7,9 x 4,6 cm          

26559
Tennessinio              

Base di ricarica wireless con un lato in tessuto RPET. Basterà appoggiare il vostro 
dispositivo per avviare la ricarica. Compatibile con modelli con tecnologia wire-
less. Fornito con cavo micro usb. | Wireless charging base with one side in RPET 
fabric. Compatible with models with wireless charging.

Abs riciclato, RPET | Recycled abs, RPET

 Ø 10 x 0,7 cm          

26558
Tellurio              

Powerbank wireless con un lato in tessuto RPET. Uscita USB 5V/2.1A. Fornito con 
cavo micro usb. Indicatore di ricarica led. | Powerbank with one side in RPET 
fabric. Charging led indicator. Micro USB cable included.

Abs riciclato, RPET | Recycled abs, RPET

 6,7 x 1,2 x 12,6 cm          
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26593
Merlara            

Caricatore wireless con carica rapida da 10 W. Connettore di tipo C. Cavo incluso. | 
Wireless charger with 10W fast charge. Type-C connector. Cable included.

Abs riciclato, sughero naturale | Recycled abs, natural cork

  10,4 x 2,1 cm          

26594
Morgano            

Sveglia con modalità luce mattutina. 12 luci LED con funzione di lampada. Cavo 
incluso. | Alarm clock in recycled ABS and cork. 12 LED lights with lamp function. 
Cable included.

Sughero, Abs riciclato | Cork, recycled Abs

  18,5 x 14,4 x 6,6 cm            

26579
Teolo            

Speaker wireless con corpo. Uscita da 3W e batteria ricaricabile. Connessione di 
tipo C. Cavo incluso. | Wireless speaker with body. 3W output and rechargeable 
battery. Type C connection. Cable included.

Bamboo, RPET | Bamboo, RPET

  5,3 x 6 cm          

26578
Schio            

HUB usb con corpo in bambù e tessuto RPET. 2 porte USB e USB tipo C inte-
grate. | USB HUB with body in bamboo and RPET fabric. Built-in 2 USB and USB 
Type-C ports.

Bamboo, RPET | Bamboo, RPET

  8,2 x 1,2 cm          

26580
Valeggio            

Caricatore wireless compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia wireless. 
Uscita 10W. Connettore di tipo C. Cavo incluso. | Wireless charger compatible 
with devices equipped with wireless technology. 10W output. Type-C connector. 
Cable included.

Bamboo, RPET | Bamboo, RPET

  0,8 x 9,8 cm          
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26315
Flappy                  

Speaker wireless Bluetooth 5.0 con corpo in cemento calcareo e superficie in 
bambù naturale. Potenza 3 W e batteria ricaricabile. Cavo di ricarica incluso. | 
Wireless 5.0 Bluetooth speaker with round body in cement and top surface in 
natural bamboo. 3W output. Charging cable included.

Cemento calcareo, Bamboo | Limestone cement, Bamboo

 Ø 7 x 7,2 cm          

26383
Freganzorzi              

Speaker wireless bluetooth 5.0 realizzato in bambù con LED multicolore con 4 
modalità di luce. Potenza 3W. Batteria ricaricabile e cavo incluso. | Bluetooth 5.0 
wireless speaker made of bamboo with multicolored LED with 4 light modes. 
Power 3W. Rechargeable battery and cable included.

Bamboo | bamboo

  10,6 x Ø 6,4 cm          

26317
Folletto                  

Speaker Bluetooth con corpo in cemento calcareo e superficie in bambù naturale. 
5 W di potenza e caricabatterie wireless. | Bluetooth speaker with rectangular 
body in cement and top surface in natural bamboo. 5W output.

Cemento calcareo, Bamboo | Limestone cement, Bamboo

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm          

26570
Alpago           

Speaker bluetooth 5.0, con corpo in bambù e ABS, con elegante laccettino per 
il trasporto. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. Cavo di ricarica incluso. | Bluetooth 
5.0 speaker, with bamboo and ABS body, with elegant carrying strap. Power 3W. 
Rechargeable battery. Charging cable included.

Bamboo, Abs | Bamboo, abs

  8,1 x Ø 6,9 cm          

26581
Pincara            

Speaker wireless. Uscita da 3W e batteria ricaricabile. Connessione di tipo C. Cavo 
incluso. | wireless speakers. 3W output and rechargeable battery. Type C con-
nection. Cable included.

Bamboo, RPET | Bamboo, RPET

  9,5 x 9,5 cm          
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30268
Zeri             

Speaker bluetooth. Potenza 3W. Ricaricabile con 
cavo usb incluso. | Compact speaker in bamboo. 
Bluetooth® connectivity and 3W.

Bamboo | bamboo

 Ø 7,3 x 4,2 cm          

30036
Pieve            

Speaker wireless con caricatore wireless integrato da 10W, potenza speaker 5W. 
Alimentato con cavo type C incluso (lunghezza 50cm). | Wireless speaker with 
built-in 10W wireless charger, 5W speaker power. Powered with included type C 
cable (50cm length).

Cartoncino FSC, Bamboo FSC | FSC cardboard, FSC bamboo

  10,7 x 7 x 7,1 cm                     

30034
Zolfo             

Speaker bluetooth wireless. | Wireless Bluetooth 
speaker

Bamboo | bamboo

 Ø 6 x 5 cm          

30035
Chongqing            

Speaker bluetooth 5.0 realizzato. Pulsanti di con-
trollo integrati nella base. Funzione radio e rice-
zione chiamate. Potenza 3W. Inserto led luminoso. 
Ricaricabile con cavo microusb incluso. | Bluetooth 
5.0 speaker. Control buttons integrated in the base. 
Radio function and call reception. Power 3W. Lumi-
nous led insert. Rechargeable with microusb cable 
included.

Bamboo | bamboo

 6 x 6 cm          

30040
Quero            

Speaker wireless. Potenza 3W. Autonomia di riproduzione 2h. Alimentato con 
cavo type C incluso (lunghezza 50cm) | wireless speakers. Power 3W. Playback 
autonomy 2h. Powered with included type C cable (50cm length)

Cartoncino FSC, Bamboo FSC | FSC cardboard, FSC bamboo

  6,5 x 6,5 x 8,6 cm          

26306
Fido                   

Speaker wireless Bluetooth con corpo in ABS e frontale in bambù naturale. Inclu-
de maniglia di trasporto in similpelle. Potenza 3 W. Cavo incluso. | Wireless Blue-
tooth speaker with ABS body, natural bamboo front. Handle in imitation leather 
included. 3W output.  Cable included.

Abs, Bamboo, Similpelle | Abs, Bamboo, Leatherette

 7,4 x 7 x 4,5 cm          

26505
Gentile                 

Speaker wireless con corpo in legno. Bluetooth 3.0. Potenza 3W. Batteria ricari-
cabile. Cavo incluso. | Wireless speaker with wooden body. Bluetooth 3.0. Power 
3W. Cable included.

Legno | Wood

 6 x 6 x 6 cm          
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BAMBOO

WHEAT FIBER

SOLAR PANEL

30024
Allai             

Speaker con caricatore wireless integrato con tecnologia di ricarica veloce da 
10W. Connessione bluetooth 5.0. Potenza 5W. Ricaricabile con cavo USB incluso. 
| Speaker with built-in wireless charger with 10W fast charging technology. Blue-
tooth connection 5.0. 5W power. Rechargeable via USB cable included.

Fibra di grano, Abs, Bamboo | Wheat Fiber, Abs, Bamboo

 16 x 5,9 x 6 cm          

30026
Antelao            

Speaker wireless bluetooth 5.0. Potenza 3W. Cavo incluso. | Bluetooth 5.0 wire-
less speaker. Power 3W. Cable included.

Fibra di grano, Abs | Wheat Fiber, Abs

  4,5 x Ø 7,4 cm          

26526
Abelia           

Speaker con membrana a vista. Bluetooth 5.0. Potenza 3W. Batteria ricaricabile. 
Cavo incluso. | Speaker with visible cone. 5.0 Bluetooth. 3W output. Rechargeable 
battery. Cable included.

Sughero | Cork

  4,6 x Ø 7,9 cm           

26566
Pechino           

Speaker bluetooth 5.0. Pulsanti di controllo integrati nella base. Grazie al led inter-
no dopo l'incisione il logo si illumina Potenza 3W. Ricaricabile con cavo microusb 
incluso. | Bluetooth 5.0 speaker. Control buttons integrated in the base. Thanks to 
the internal LED after engraving the logo lights up.Power 3W. Rechargeable with 
microusb cable included.

Sughero, fibra di grano | Cork, wheat fiber

  6 x 6 x 5,1 cm           

30037
Noale            

Mini speaker wireless. Potenza 3W. Portata di trasmissione 10m. Ingresso DC5V. 
Fornito con cavo di ricarica. | Mini wireless speakers. Power 3W. Transmission ran-
ge 10m. DC5V input. Supplied with charging cable.

Bamboo FSC | Bamboo FSC

  9 x 6 x 2 cm          
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26473
Coda           

Auricolari con connessione Bluetooth® 5.0 realizzati in fibra di grano. Pannello 
di controllo touch integrato sull'auricolare, base di ricarica coordinata con LED. | 
Earphones with Bluetooth® 5.0 connection in wheat straw, including an integra-
ted, touch control panel in the earphone, with matching colour charging base and 
LED light for charging status.

Fibra di grano, Abs | Wheat Fiber, Abs

 4,5 x 6,8 x 2,2 cm          

26585
Torre            

Auricolari wireless con custodia di ricarica. Pannello di controllo integrato con 
tecnologia touch. Batteria ricaricabile. Cavo di tipo C incluso. | Wireless earphones 
with charging case. Integrated control panel with touch technology. Recharge-
able battery. Type-C cable included.

Fibra di grano, Abs, Bamboo | Wheat Fiber, Abs, Bamboo

  3,9 x 2,3 x 3,7 cm          

26591
Jesolo            

Auricolari wireless. Custodia di ricarica con batteria ricaricabile. Pannello di con-
trollo touch integrato nell'auricolare. Connessione di tipo C. Cavo incluso. | Wire-
less earphones. Charging case with rechargeable battery. Touch control panel 
integrated into the headset. Type C connection. Cable included.

Sughero, Abs riciclato | Cork, recycled Abs

  6,7 x 5 x 3 cm              

26553
Tanacetum              

Auricolari bluetooth dotati di custodia di ricarica con inserto in legno. Indicatore 
led di ricarica. Portata del bluetooth fino a 10mt. | Bluetooth earphones with char-
ging case with wooden insert.

Abs riciclato, Bamboo | Recycled Abs, Bamboo

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm          

26483
Yoko           

Auricolari bluetooth 5.0 con custodia in bambù. Potenza 3mW. Raggio di portata 
10m. | Bluetooth 5.0 wireless headsets presented in a bamboo box. Autonomy of 
approximately 2 hours. Power 3mW. Range 10 meters. 

Bamboo, Abs | Bamboo, abs

  7,8 x 3,2 x 3,2 cm          
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26587
Zimella            

Cuffie wireless. Archetto regolabile imbottito. Padiglioni imbottiti. Controllo tou-
ch integrato con tecnologia stereo. Batteria ricaricabile. Cavo di tipo C incluso. | 
Wireless headphones. Padded adjustable headband. Padded earpads. Integra-
ted touch control with stereo technology. Rechargeable battery. Type-C cable 
included.

Bamboo, RPET | Bamboo, RPET

  12,5 x 18 cm          

26381
Foro            

Hub con 3 porte USB 2.0. Fornito in confezione avana | Bamboo hub with 3 USB 
ports 2.0. Presented in and individual kraft box.

Bamboo | bamboo

 8 x 1,5 x 4 cm          

26571
Alleghe              

Cuffie wireless. Archetto e padiglioni imbottiti. Pieghevoli. Pannello per il con-
trollo integrato con tecnologia stereo. Funzione radio FM. Batteria ricaricabile. 
Cavo incluso. | Wireless headphones. Padded headband and earcups. Foldable 
Integrated control panel with stereo technology. FM radio function. Rechargeable 
battery. Cable included.

Fibra di grano | Wheat fiber

  17 x 7,5 x 18,5 cm          

26471
Wanda              

Cavo di ricarica 3 in 1, con dettagli in bambù. Connettori tipo C, micro USB/Light-
ning e USB. | 3 in 1 charger cable, with details in bamboo. Type-C, dual micro USB 
/ Lightning and USB connections.

Plastica, Bamboo | Plastic, Bamboo

 16,5 x 2,1 x 1 cm          

26582
Refrontolo            

Portachiavi con cavo di ricarica 3 in 1. Micro USB, Tipo C e connessione lightning. | 
Keychain with 3 in 1 charging cable. Micro USB, Type C and lightning connection.

Bamboo | bamboo

  4 x 10 cm          

26428
Assino           

Hub usb realizzato con 4 porte USB integrate. Fornito in confezione dal desi-
gn eco. | USB hub made with 4 integrated USB ports. Supplied in eco design 
packaging.

Fibra di grano | Wheat fiber

  1,8 x Ø 5,2 cm          
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26470
Ginger                  

Supporto per PC. Piano regolabile sul quale appoggiare il computer, accanto al 
quale è presente un ulteriore ripiano fisso sul quale appoggiare il mouse. È inoltre 
dotato di un cassetto porta oggetti. Regolabile in altezza. | PC stand. It has an 
adjustable surface on which to place the computer, next to which there is an ad-
ditional fixed shelf on which to place the mouse. It is also equipped with a drawer 
for objects. Adjustable in height.

Bamboo | bamboo

 54 x 34 cm          

41133
Biscotto            

Supporto per smartphone realizzato in fibra di gra-
no/PP. Piedini pieghevoli in PVC antiscivolo, | Hol-
der for mobile device of nature line. Made of wheat 
straw/PP. Folding legs with non-slip PVC stops.

Fibra di grano, PP | Wheat fiber, PP

  8,5 x 3 x 8,5 cm          

26501
Gilda                  

Supporto per tablet e computer, sulla parte destra è dotato di un inserto in PU 
che funge da tappetino per il mouse. Dotato di scanalatura porta tablet. Barra 
di protezione per i polsi. | Tablet and computer stand made of bamboo, on the 
right side it is equipped with a PU insert that acts as a mouse pad. Equipped with 
tablet holder. Wrist guard bar. The back of the stand features a soft support to 
protect your knees during use.

Bamboo, canapa | Bamboo, hemp

 55 x 36 x 8 cm          

26512
Gina                   

Supporto per tablet e computer con morbido cuscino integrato. Il cuscino è im-
bottito con particelle di schiuma. Il piano in bambù è dotato di una scanalatura 
rivestita in plastica, porta tablet. Adatto per pc fino a 15.6 | Tablet and laptop 
stand made of bamboo with integrated soft cushion. The pillow is filled with foam 
particles. The bamboo top featured a plastic card slot for tablet. Suitable for lap-
top max size 15.6

Bamboo | bamboo

 37 x 27,5 x 8 cm          

26487 
Dust             

Supporto per dispositivi multimediali con anello 
portachiavi. | Mobile device holder made of bam-
boo with key ring.

Bamboo | bamboo

  2,8 x 6 x 1,5 cm           

26320
Fred                 

Supporto per smartphone in bambù, con una fes-
sura per la ricarica del dispositivo mentre è posizio-
nato sulla base | Support made of bamboo from 
natural cuts with a slot for charging the device whi-
le it is placed onto the base

Bamboo | bamboo

 8 x 12 x 8,1 cm          

26560
Mufasa              

Supporto per smartphone e tablet, in bambù. Un 
lato adatto ai tablet e uno per gli smartphone. | 
Mobile and tablet holder made of bamboo. One 
side suitable for smartphone and the other side for 
tablet.

Legno di pino | Pine wood

 6 x 2 x 8 cm          

26488
Yoli              

Supporto per smartphone e tablet, in bambù. Un 
lato adatto ai tablet e uno per gli smartphone. | 
Mobile and tablet holder made of bamboo. One 
side suitable for smartphone and the other side for 
tablet.

Bamboo | bamboo

  6 x 7,5 cm           

26541
Carota           

Supporto per smartphone che funge da amplifica-
tore. | Sound amplifier and smartphone stand.

Bamboo | bamboo

  10 x 6 x 3 cm           

3029
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57008
Altissimo         

Tappetino mouse con base antiscivolo | Mouse pad with non-slip base

Sughero | Cork

  22 x 18 cm          

26437
Bidente              

Tappetino mouse con caricatore wireless integrato. Connettore tipo c. Base 
antiscivolo. Cavo incluso. | Mousepad with built-in wireless charger. Type c con-
nection. Non-slip base. Cable included. Can be folded to use as a phone stand.

Sughero Naturale, Similpelle scamosciata | Natural Cork, Faux Suede

 26,5 x 20,5 cm          

29317
Melara            

Tappetino mouse con caricatore wireless integrato. Potenza di ricarica 10W. 
Ingresso 5V/2A. Uscita 5V/2A. Ingresso type C. Cavo di alimentazione in PLA. 
| Mouse pad with built-in wireless charger. Charging power 10W. 5V/2A input. 
5V/2A output. Type C input. PLA power cable.

Cartoncino riciclato FSC | FSC recycled cardboard

  23,5 x 20 x 0,5 cm          

57005
Ceanoto           

Tappetino da scrivania | Cork desk mat protector.

Sughero | Cork

  53 x 40 x 0,3 cm           

26601
Stanghella            

Mouse wireless 1600DPI, funziona con 2 batterie AA non incluse. | Wireless mou-
se 1600DPI, works with 2 AA batteries (not included)

Bamboo, Abs riciclato | Bamboo, recycled Abs

  10,2 x 5,8 x 3,4 cm          
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26598
Sarcedo            

Chiavetta USB con corpo in bambù. | USB stick with bamboo body.

Bamboo | bamboo

                

26984
Quick              

Chiavetta USB, meccanismo girevole | USB flash drive, with twist mechanism

Metallo, Bamboo | Metal, Bamboo

  5,7 x 2 x 1,2 cm          

26234
Kallax              

Chiavetta USB girevole, realizzata in bambù. | Swivel USB stick, made of bamboo.

Bamboo | bamboo

  6,4 x 1,8 x 1,2 cm          

26596
Pontelongo            

Chiavetta USB con corpo e parte girevole in fibra di grano. | USB flash drive with 
body and swivel in wheat fiber.

Fibra di grano | Wheat fiber

  6,4 x 1,8 x 1,2 cm               

26477
Trissino            

Chiavetta USB, meccanismo girevole | USB flash drive, with twist mechanism

Metallo, Fibra di grano | Metal, Wheat Fiber

  5,7 x 2 x 1,2 cm          
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26597
Rocca            

Chiavetta USB cilindrica in cartoncino riciclato. | Cylindrical USB flash drive in 
recycled cardboard.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

                       

26482
Rovolon            

Chiavetta USB, meccanismo girevole | USB flash drive, with twist mechanism

Metallo, Carta | Metal, Paper

  5,7 x 2 x 1,2 cm          

26481
Progno            

Chiavetta USB con custodia in sughero | USB stick with natural cork cover.

Carta, sughero | Paper, cork

  5,3 x 1,8 cm          

26595
Papozze            

Chiavetta USB con corpo in bambù naturale. | USB stick with natural bamboo 
body.

Bamboo | bamboo

                

35

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

36



.00.00

.00

4 COASTERS

.00

.00

PA
PE

R 
W

IT
H

 S
EE

D
S

N
AT

UR
AL

 C
O

RK

70059 
Navile            

Sottobicchiere in bambù | Coaster made of bamboo

Bamboo | bamboo

 Ø 9,5 x 0,5 cm         

70060
Biedano

Set composto da 4 sottobicchieri. Presentato con un cordino di juta naturale. | Set 
consists of 4 coasters. Presented with a natural jute cord.

Legno di pino | Pine wood

  4 x Ø 10 cm         

74049 
Magica            

Set da 4 sottobicchieri fornito in custodia di bambù | 4 Coasters set presented in 
a bamboo individual case

Bamboo | bamboo

 11 x 11 x 4 cm         

82720
Naomi             

Sottobicchiere | Coaster

Sughero | Cork

 Ø 10 cm         

3004
Monselice         

Sottobicchiere ecologico, la carta contiene semi, basterà annaffiarlo per far cre-
scere la piantina. | Ecological coaster, the paper contains seeds, just water it to 
grow the seedling.

Carta con semi | Paper with seeds

  10 x 10 cm         
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70063
Veigelia          

Set di 3 utensili. Include una forchetta, un cucchiaio e una spatola in una pentola. | 
Set of 3 utensils. Includes fork, spoon, paddle and utensil holder.

Bamboo | bamboo

  Holder: Ø 7,5 x 16 cm / Accessories: 30  cm           

70402
Kalkgrund           

Cucchiaio da cucina. Fornito in bustina singola. | 
Kitchen spoon in bamboo wood. Presented in an 
individual bag.

Bamboo | bamboo

 30 x 6 cm          

70100
Baschi           

Spatola | Spatula.

Bamboo | bamboo

 6 x 30 cm         

70011 
Elin             

Insalatiera in bambù | Salad bowl made of natural 
bamboo wood.

Bamboo | bamboo

 21,4 x 21,4 x 6,7 cm          

70020 
Lene               

Set per insalatiera | Salad set made of natural bam-
boo wood 

Bamboo | bamboo

 30 x 6 cm        

70019 
Mesquite              

Set di 2 portatovaglioli | Set of two napkin rings 

Bamboo | bamboo 

 4,5 x 4,5 x 2,5 cm        

74158 
Släkt               

Scatola per bustine da thè (non incluse). | Box 
made of natural bamboo wood for tea bags (not 
included).

Bamboo | bamboo

 16 x 7,8 x 8,7 cm         

39

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

40



.00

CUTTING
BOARD

MAXIMUM
CAPACITY 5 KG

SUPPORT FOR A 
GLASS OF WINE

.00

.13.11

Natural bamboo 
cutting board with 
liquid collection 
profile

72000
Togarashi             

Bilancia da cucina digitale con rivestimento frontale in bambù naturale. Capacità 
massima 5 kg. | Digital kitchen scale with natural bamboo front cover. Maximum 
capacity 5 kg. Battery included

Bamboo | bamboo

 15 x 21,5 x 1,6 cm         

70055 
Veni            

Vassoio da aperitivo a forma di bancale | Happy hour tray, pallet style

Legno | Wood

 24 x 16,1 x 3 cm         

70031
Bosques             

Tagliere per aperitivo con supporto per calice di vino | Chopping board for aperitif 
with support for a glass of wine

Bamboo | bamboo

 20 x 15 x 0,8 cm         

70065
Oderzo             

Tagliere con bordatura scavata per la raccolta dei liquidi. | Natural bamboo cut-
ting board with liquid collection profile.

Bamboo | bamboo

 30 x 20 x 1,2 cm         
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ROUND BOARD
Round table board
with handle and
smooth finish.

MADE OF WOOD

70016
Liam             

Tagliere con manico fustellato | Board with die-cut 
handle

Bamboo | bamboo

 20 x 15 x 0,8 cm         

70006
Capelvenere          

Tagliere con manico fustellato | Board with die-cut 
handle

Bamboo | bamboo

 30 x 20 x 0,8 cm           

70064
Stagno             

Tagliere con manico che assicura un'ottima presa, dotato anche di cordino per 
essere appeso. | Wooden cutting board with handle and hanging rope.

Legno | Wood

 15 x 21,5 x 1,6 cm         

70067
Narciso             

Tagliere con manico fustellato | Board with die-cut 
handle

Bamboo | bamboo

 20 x 15 x 1 cm         

70062
Thalia dealbata          

Tagliere rotondo con manico per una migliore presa, finitura liscia. | Round table 
with handle for easy handling and smooth finish.

Bamboo | bamboo

  42 x 31 x 1,2 cm          
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Se vuoi un tagliere che abbia tutti gli aspetti 
importanti da cercare (durevolezza, bellezza 
e resistenza), non guardare altro che un 
tagliere in legno di acacia. È anche versatile: 
parte della bellezza di questo legno è che 
può essere utilizzato come piatto da portata 
dopo essere stato utilizzato come tagliere. 
L’acacia è in realtà una scelta intelligente per 
un tagliere.

Il legno è estremamente durevole, resistente 
all’acqua e resiste ai graffi. Anche gli alberi 
crescono rapidamente, rendendo la loro 
raccolta sostenibile.

If you are looking for a cutting board that 
has all of the important aspects to look for 
(durability, beauty and resistence), look no 
further than an Acacia wood chopping board. 
It’s versatile too – part of the beauty of this 
wood is it can be used as a serving platter 
after being used as a cutting board. Acacia is 
actually a smart choice for a cutting board.

The wood is extremely durable, water resistant 
and resists scratching. The trees grow quickly 
too, making harvesting them sustainable. 

Legno di Acacia
Acacia wood

70070
Ceneselli            

Tagliere con manico rotondo. | Chopping board with round handle.

Legno di acacia nilotica | Nilotic acacia wood

  19 x 26 x 1,7 cm         

70073
Cerro            

Tagliere da cucina rettangolare con cordino in juta | Rectangular kitchen chop-
ping board with jute cord

Legno di acacia nilotica | Nilotic acacia wood

  40,5 x 13,5 x 1 cm         

70074
Ceregnano            

Tagliere da cucina con cordino in juta | kitchen chopping board with jute cord

Legno di acacia nilotica | Nilotic acacia wood

  30,5 x 29,5 x 1 cm          

70068
Cerea            

Vassoio ovale | Oval tray

Legno di acacia nilotica | Nilotic acacia wood

  12 x 15,5 x 1 cm         

70069
Cervarese            

Vassoio lungo | Long tray

Legno di acacia nilotica | Nilotic acacia wood

  25,5 x 7 x 1 cm         
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70041
Betulla          

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox e 
manico in legno e tagliere nella parte superiore. 
| Cheese set with 4 utensils in stainless steel and 
wooden handle with chopping board on the top 
surface.

Acciaio Inossidabile, legno | Stainless steel, wood

  Ø 20 x 3,6 cm          

70401 
Olaus              

Tagliere con due coltelli per formaggio e una forchetta, e una piccola ciotola | 
Cheese chopping board with 2 cheese knife and one fork, and bowl

Bamboo, Acciaio Inossidabile, Ceramica | Bamboo, Stainless Steel, Ceramic

 30 x 20 x 1,2 cm         

70000 
girasole              

Tagliere con set coltelli per formaggio, comprende 3 tipi di coltello. Coperchio a 
rotazione | Cheese cutting board with 3 types of knives. Rotating lid.

Bamboo, metallo | Bamboo, metal

 30 x 14 x 3,1 cm         

70044 
Carpino               

Tagliere con due coltelli per formaggio e una for-
chetta. Alloggiamento per i coltelli e la forchetta. 
| Cheese chopping board with 2 cheese knife and 
one fork. With die-cut space to hold knife and fork 
with magnetic detail to hold them.

Bamboo | bamboo

 33 x 19,5 x 1,5 cm         

70050 
Zeke              

Set formaggio con vari utensili. Fornito in confezio-
ne singola | Set for cheese with utensils. Presented 
in an individual case

Legno, Acciaio Inox | Wood, Stainless Steel 

 19 x 16 x 2,3 cm         

70076
Vighizzolo           

Tagliere perfetto per i vostri aperitivi, dotato di due alloggiamenti con coltelli 
per formaggio inclusi. | Perfect cutting board for your aperitifs, equipped 
with two slots with cheese knives included.

Legno di acacia, marmo | Acacia wood, marble

   29,5 x 20 x 1,3 cm           

47

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

48



.00

WINE SET
IN STAINLESS
STEEL

.00

Pulltap corkscrew
with folding blade,
drip ring and
pouring spout.

.00

.00

MADE OF CORK

76020 
Naig              

Set vino 4 accessori in elegante scatola regalo. Include cavatappi professionale, 
tappo per bottiglia, salva goccia e termometro. | Wine set in deluxe wooden gift 
box 4 pcs. Includes waitress knife, bottle stopper, drip stopper and thermometer.

Legno | Wood

 15 x 16 x 5,5 cm         

76052
Barra            

Set vino con accessori, cavatappi con taglia capsula, tappo e salva goccia. Fornito 
in confezione in bambù con interno sagomato. | Wine set with accessories, cork-
screw with capsule cutter, stopper and drip saver. Supplied in bamboo packaging 
with a contoured interior.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

  16 x 10 x 4,5 cm         

76006 
Tuala              

Set vino in legno. Include cavatappi, taglierino, tappo stopper, versatore e anello 
salvagoccia | Wine set in bamboo wood. Stainless steel accessories. Includes cor-
kscrew, capsule cutter, stopper, dispenser and drip collector.

Bamboo | bamboo

 36 x 11 x 12 cm        

76042
Amaranto          

Set vino in acciaio inox, cavatappi con tagliacapsule, vaschetta raccogligocce e 
dosatore. | Wine set in stainless steel accessories: pulltap corkscrew with folding 
blade, drip ring and pouring spout.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  4,2 x Ø 14,9 cm          
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STAINLESS STEEL

82026 
Adil              

Cavatappi. Con taglierino e apribottiglia. | Corkscrew made of stainless steel, with 
wooden handle. With foil cutter and bottle opener

Acciaio Inossidabile, legno | Stainless steel, wood

 11 x 2,5 cm         

82064 
Pimpi              

Apribottiglia in Bambù con interno magnetico in acciaio inossidabile, design cir-
colare originale. | Bamboo opener with magnetized side in stainless steel.

Bamboo | bamboo

 Ø 6 x 1,1 cm          

76054
Limana              

Tappo per bottiglia realizzato in legno. Prodotto in EU. | Bottle stopper made of 
wood. Produced in the EU.

Poliolefine, Legno di faggio | Polyolefins, Beech wood

  2,9 x 3 cm         

82051
Dodoma             

Apribottiglia con manico in legno. | Bottle opener with a wooden handle.

Acciaio Inossidabile, legno | Stainless steel, wood

 4 x 2,4 x 13,8 cm         

82781
Polesella           

Apribottiglie | Bottle opener

Legno | Wood

 4 x 17,9 x 1 cm         

82074
Scandio             

Apribottiglia dal design compatto con interno in acciaio inox e parte superiore sa-
gomata per appenderlo. | Compact design can opener made of natural bamboo

Bamboo | bamboo

 10,5 x 4 x 1 cm         

17319
Lutezio             

Borsa per una bottiglia di vino, con finestra trasparente su un lato. | Bag for a wine 
bottle made of high density jute

Juta | Jute

 11 x 10,5 x 35 cm         
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ELEGANT
BOTTLE BAGS
Bottle bags with reinforced handles. 
Made of laminated natural canvas and 
laminated jute.

JUTE
JUTE

17369
Feltre           

Borsa porta bottiglie. Manici rinforzati. Ideale per contenere due bottiglie. | Bottle 
bag. Reinforced handles. Ideal for holding two bottles.

Cotone, juta | Cotton, jute

  20 x 35 x 10 cm          

17052
Berk           

Borsa porta bottiglie con due scompartimenti individuali, con finestra. Manici rin-
forzati. | Bottle bag with two individual compartments, with window. Reinforced 
handles.

Juta laminata | Laminated jute

  20 x 34,5 x 10 cm          

17358
Bosaro           

Elegante borsa porta bottiglia, adatta a diversi formati | Elegant bottle bag, sui-
table for different size bottles

Canvas naturale laminato, juta laminata | Laminated natural canvas, laminated jute

  11 x 35 x 10 cm          

17049
Sezar           

Borsa con finestra. Manici rinforzati. Perfetta per contenere una bottiglia. | Bag 
with window. Reinforced handles. Perfect for holding a bottle.

Juta laminata | Laminated jute

  10,5 x 35 x 10 cm          
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17383
Tomaso           

Grembiule con tasca frontale. Misura unica regolabile. | Front pocket apron. One 
size adjustable.

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  65 x 90 cm         

17380
Quartesolo           

Grembiule con tasca frontale. Misura unica regolabile. | Front pocket apron. One 
size adjustable.

Canapa - 200 gr/m2 | Hemp - 200 gr/m2

  65 x 90 cm         

17294
Trifoglione          

Grembiule lungo con chiusura regolabile. Ampia tasca frontale. | Apron with adju-
stable closure. Pocket on front.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  65 x 90 cm          

17293
Ravanello          

Grembiule con chiusura regolabile. | Apron in Fairtrade cotton with adjustable 
closure.

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  65 x 93 cm          
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17241
Sabbia          

Grembiule con ampia tasca frontale, allacciatura in vita. | Apron with front pocket 
and tie back closure.

Cotone riciclato - 140 gr/m2 | Recycled cotton - 140 gr/m2

  65 x  90  cm          

17208
Cadino              

Grembiule. Ampia tasca frontale, allacciatura in vita coordinata. | High quality 
apron. Big size pocket on front, tie back closure.

100% Cotone Organico - 180 gr/m2 | 100% Organic Cotton - 180 gr/m2

 65 x 93 cm         

17330
Giustina           

Grembiule con tasca frontale. | Apron with front pocket

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  65 x  90  cm            

17498
Marano           

Grembiule con tasca frontale. | Apron with front pocket

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  65 x  90  cm             

57

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

58



.00

SUSHI BOARD

.11

.00 .13

.00 .13

COASTERS
AND PLACEMATS

Made of bamboo

70072
Chioggia             

Set sushi fornito in pouch. Comprende due tappetini per il sushi, 2 paia di bac-
chette, 1 palettina per il riso, 1 spargitore | Sushi set supplied in a pouch. Includes 
two sushi mats, 2 pairs of chopsticks, 1 rice scoop, 1 spreader

Bamboo | bamboo

  Mat: 24 x 24 cm / Spoon: 6,3 x 20,5 cm / Scoop: 4         

70071
Chiuppano             

Vassoio giapponese per sushi | Japanese sushi tray

Bamboo | bamboo

  28,5 x 19 x 3 cm        

70075
Cibiana             

Set composto da 5 sottobicchieri in bambù. Fornito in polybag singola. | Set con-
sisting of 5 bamboo coasters. Supplied in a single polybag.

Bamboo | bamboo

  10 x 10 cm        

79118
Cimadolmo             

Tovaglietta da tavola. Fornita in polybag singola. | Tablecloth Supplied in a single 
polybag.

Bamboo | bamboo

  49,5 x 35 cm        
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What is the SEAQUAL initiative?  It is an initiative that 
seeks to challenge the plastic pollution of our oceans by 
cleaning up marine litter and promoting an increasingly 
sustainable society.

SEAQUAL fabrics are made with polyester yarns from 
recycled materials from the sea, thus helping to preser-
ve natural resources and keep the oceans clean.

With a production process with controlled traceability, 
most of the plastics collected are recycled and transfor-
med into yarns based on responsible processing.  The 
result is a fabric that meets all quality standards.

.13
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100% COTTON

HANGING STRAP

.13

.13 .13.05 .01

17396
Thiene           

Presina con certificato DPI | Pot holder with PPE certificate

Cotone riciclato / Poliestere | Recycled cotton / Polyester

  17,5 x 17,5 cm         

17279
Guzmania          

Strofinaccio bianco in cotone riciclato e SEAQUAL (tessuto realizzato con filati 
riciclati e plastica pescata in mare) | White towel made of recycled cotton and 
SEAQUAL (fabric made with yarn from recycled materials and plastic caught 
from the sea).

70% Cotone riciclato, 30 % Seaqual | 70% Recycled Cotton, 30% Seaqual

  50 x 50 cm          

17210
Carpina             

Strofinaccio da cucina. Con anellino per appenderlo. | Cooking cloth. Include a 
hanging loop.

100% Cotone - 180gr/m2 | 100% Cotton - 180gr/m2

 40 x 65 cm         

17387
Megliadino           

Guanto da cucina, con un lato liscio ideale per la personalizzazione e un occhiello 
per appenderlo. | Oven glove, with a smooth side ideal for personalization and 
an eyelet for hanging.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  18,5 x 26 cm         

17209
Canale             

Guanto da cucina con un lato piatto per la stampa. Anellino per appenderlo. | 
Kitchen mitten with a flat side for printing. With hanging loop.

100% Cotone Organico | 100% Organic Cotton

 19 x 30,5 cm         

17295
Paradiso          

Guanto da cucina. Con certificato EPI. | Mitten with IPE certificate.

Esterno: 100% cotone riciclato - 300 gr/m2, Interno: 50 gr TNT No-woven | Exter-
nal: 100% recycled cotton - 300 gr/m2, Internal: 50 g TNT No-woven

  17 x 26 cm          
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17386
Fregona           

Strofinaccio da cucina. | Kitchen towel.

Cotone - 180 g/m2 | Cotton - 180 gr/m2

  40 x 65 cm         

79105
Issopo             

Tovaglia | Tablecloth

Cotone Fairtrade - 140 gr/m2 | Fairtrade cotton - 140 gr/m2

 30 x 45 cm         

17223
Formone          

Sottile borsa per il pane in cotone. Manici corti. | Slim bag for bread. Short handles.

Cotone | Cotton

 20 x 50 cm         

17016
Elvan           

Borsa portapane con chiusura con coulisse coordinata. Finiture cucite | Bread 
bag with matching colour drawstring closure. Stitched finishing.

100% Cotone - 105gr/m2 | 100% Cotton - 105gr/m2

 20 x 58,5 cm         

17371
Chiampo            

Cestino per il pane | Bread basket

Cotone, juta naturale | Cotton, natural jute

  20 x 15 cm         

17233
Gariglione          

Cestino per il pane. Finiture cucite. Con bordo ripiegato | Breadbasket. Stitched 
finishing. With folding edge.

100% Cotone - 220gr/m2 | 100% Cotton - 220gr/m2

 Ø 14 x 16 cm         
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COTTON BAG

CILANTRO OREGANO

100% COMPOSTABLE

79119
Terme           

Vasetto con semi di girasole. Substrato di colti-
vazione incluso. | Clay pot with sunflower seeds. 
Growing medium included.

Terracotta | Terracotta

  6 x 5 cm         

79121
Vallada           

Set composto da due vasetti con semi di prezze-
molo e basilico. Substrato di coltivazione incluso. 
| Set consisting of two jars with parsley and basil 
seeds. Growing medium included.

Terracotta | Terracotta

  12 x 5 cm         

79126
Crespadoro           

Vasetto in terracotta con semi e terra | Clay pot with seeds. Growing medium 
included

Terracotta | Terracotta

  5,5 x 6 cm         

79127
Limena           

Vasetto in materiale biodegradabile, semi disponibili: petunia, girasole, pensa-
mento. Fornito in confezione singola in cartoncino. | Pot in biodegradable mate-
rial, seeds available: petunia, sunflower, penny. Supplied in single cardboard box.

Bio | Bio

  5,5 x 6 cm            

79035
Heta               

Vaso con semi di petunia, in materiale biodegradabile. Con 5-8 semi di petunia e 
bustina con substrato di coltivazione. | Pots with Petunia seeds in biodegradable 
material. With 5-8 seeds and sachet with growing substrate.

Vaso | Jar

 Ø 6,5 x 6,2 cm         

79092
Puffi          

Vasetto in terracotta con terriccio per la coltivazio-
ne e semi di basilico. | Terracotta pot that includes 
ground and Basil seeds.

Terracotta | Terracotta

  Ø 5,5 x 5 cm          

79111
Paprica            

Vaso biodegradabile con torba e capsula di semi. Erba cipollina, basilico e origa-
no. | Biodegradable pot with peat pill and seed capsule. Chives

Vario | Varied

 Ø 6 x 6 cm         
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ACACIA WOOD

CANDLE
HOLDER
Made of acacia wood. 
Durability, beauty and 
resistence.

26438
Bonamico             

Diffusore di profumo umidificante a vaporizzazione continua con LED multicolo-
re. Capacità 130ml. Include cavo di ricarica USB. Fornito in confezione dal design 
eco. | Humidifying continuous vaporization scent diffuser with multicolored LED. 
130 ml capacity. Includes USB charging cable. Supplied in eco design packaging.

Plastica | Plastic

  9,5 x Ø 10 cm         

79116
Conegliano             

Candela profumata in bicchiere di vetro con coperchio in sughero. Fragranza alla 
vaniglia. Fornita con cartoncino kraft per la personalizzazione. | Scented candle in 
glass with cork lid. Vanilla fragrance Supplied with kraft card for personalization.

Vetro, Cera | Glass, Wax

  7,6 x Ø 5,6 cm         

79117
Concordia             

Candela profumata in bicchiere di vetro satinato con coperchio in bambù. Fra-
granza alla vaniglia. | Scented candle in frosted glass with bamboo lid. Vanilla 
fragrance

Vetro, Cera | Glass, Wax

  8,8 x Ø 7 cm         

26545
Radon             

Umidificatore con parte superiore effetto legno, capacità 250ml. | Abs humidifier 
with top in wood look

Abs | Abs

 Ø 8 x 10 cm         

79112
Conselve             

Porta candela realizzato in legno di acacia. Fornito con candela da 10gr | Candle 
holder made of acacia wood. Supplied with 10g candle

Legno di acacia nilotica | Nilotic acacia wood

  6 x 4,5 x 6 cm         
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79098
Biancospino          

Scatola di cartone con 35 coni d'incenso, profumo di legno di sandalo e porta 
coni. | Cardboard box with 35 sandalwood scent incense cones and support.

Incenso | Incense

  Ø  7 x 5,5 cm          

32000
Gitano                 

Stazione meteorologica con sensore di temperatura e umidità. Funzione ca-
lendario e sveglia. Supporto posteriore regolabile e pieghevole. Alimentazione 
con batteria (2xAAAA non incluse) | Weather station with bamboo front. With 
temperature and humidity sensor. Calendar and alarm function. Adjustable and 
folding rear holder. Battery powered (2xAAA not included).

Bamboo | bamboo

 13x13x2,4         

34043
Bonifica            

Stazione meteo digitale multifunzione. Orologio, sveglia, temperatura interna, 
igrometro. | Digital multi-functional weather station. Functions: Clock, Alarm, In-
doors Temperature, Hygrometer.

Bamboo | bamboo

 8,5 x 12 x 6 cm         

38055 
Armeria maritima          

Calendario perpetuo da tavolo in bambù. Formato da supporto e quattro blocchi 
incisi | Perpetual table calendar made of bamboo, formed of one stand and four 
engraved blocks.

Bamboo | bamboo

  13,6 x 4,6 x 4,9 cm          

38061
Lonigo            

Calendario perpetuo contiene 4 cubi e una base rettangolare | Perpetual calendar 
contains 4 cubes and a rectangular base

Sughero | Cork

  13,5 x 6 x 4 cm         

69

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

70



.32

.02

LUNCH BOX
Made of 100% compostable 
PLA, BPA free. 1L capacity, 
including safety belt with 
fork, spoon and knife.

PLA 100% COMPOSTABLE
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BAMBOO LID

BAMBOO LID

STAINLESS STEEL

PP BODY

BAMBOO LID

PP BODY

74255
Cubebe               

Portapranzo con coperchio in bambù. Comprende le posate fissate tramite una 
fasce elastiche. | Lunchbox with bamboo lid. Comes with cutlery secured by an 
elastic band.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 17 x 6 x 13 cm          

74242
Nuca           

Contenitore per il pranzo realizzato in PLA 100% compostabile senza BPA. Capa-
cità 1L. Con fascia elastica con forchetta, cucchiaio e coltello. | Lunch box made 
of 100% compostable PLA, BPA free. 1L capacity, including safety belt with fork, 
spoon and knife.

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

  19,1 x 7,4 x 11,8 cm           

74228
Codula               

Contenitore per il pranzo con coperchio. Capacità 700ml. Con fascia elastica con 
forchetta, coltello e cucchiaio. | Lunch Box with bamboo lid. Capacity 700ml. In-
cluding an elastic band with fork, knife and spoon.

PP, Bamboo | PP, Bamboo

 16,5 x 8 x 11,2 cm          

74227
Cino               

Contenitore per il pranzo in  con coperchio. Due scomparti capacità 700ml. Con 
fascia elastica con forchetta, coltello e cucchiaio. | Lunch Box with bamboo lid. 
2 compartments capacity 700ml. Including an elastic band with fork, knife and 
spoon.

PP, Bamboo | PP, Bamboo

 18,7 x 12,1 x 10,6 cm          
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52211
Cologna             

Fiaschetta in acciaio con rivestimento in bambù. Spessore della parete 4mm. | 
Steel hip flask with bamboo coating. Wall thickness 4 mm.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

  11,2 x 9,3 x 2,1 cm          

82057
Foraker                 

Set posate. Include cucchiaio, coltello e forchetta, forniti in una pouch in cotone 
| Cutlery set made of bamboo. Includes spoon, fork and knife, presented in a 
cotton pouch with drawstring closure.

Bamboo | bamboo

 6,5 x 22 x 1 cm          

74204
Cachi                   

Contenitore pranzo in vetro, con coperchio in bambù e fascia in silicone per la 
chiusura. | Glass lunch box with bamboo lid and silicone tightening strap.

Vetro, Bamboo | Glass, Bamboo

 20 x 15 x 6 cm          

74188
Buonì                   

Porta pranzo con capacità di 700 ml. In vetro, con un coperchio in bambù lucido. 
Include fascia di chiusura con forchetta, cucchiaio e coltello. | Lunch box with 700 
ml capacity. Made of glass, with a polished bamboo lid, including a rubber band. 
Includes safety band with fork, spoon and knife

Vetro, Bamboo | Glass, Bamboo

 17,2 x 6,7 x 12,7 cm          

74241
Omega           

Tazza in PLA compostabile al 100%. Finitura solida e senza BPA. | Mug made of 
100% compostable PLA. In a solid finishing and BPA free.

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

  Ø 7,9 x 8,8 cm           

74240
Sidney           

Bicchiere realizzato in PLA compostabile al 100%. Finitura solida e con tappo do-
satore di sicurezza nello stesso materiale, senza BPA. | Cup made of 100% com-
postable PLA. In a solid finishing and with security lid in self material, BPA free. 

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

  Ø 9,3 x 13,4 cm           

74233
Dossa               

Tazza riutilizzabile con capacità di 350 ml. Corpo in PP con rivestimento in sughe-
ro naturale. | 350 ml reusable cup. Body in PP and a covering layer of natural cork.

Sughero, PP | Cork, PP

 Ø 8,5 x 11 cm          
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74268
Ceggia               

Tazza doppia parete con coperchio in bambù. Fornita in confezione singola. | 
Double walled mug with bamboo lid. Supplied in a single pack.

Vetro Borosilicato | Borosilicate glass

  9,6 x Ø 8,8 cm          

74222
Cassibile            

Tazza con coperchio a pressione. Cucchiaio integrato nella tazza | Mug with 
press-on lid. With bamboo spoon integrated.

Vetro Borosilicato, Bamboo | Borosilicate glass, Bamboo

 10,6 x Ø 8,7 cm         

74244
Sanseveria            

Bicchiere in vetro a doppia parete con coperchio di bambù | Double-walled glass 
with a bamboo lid.

Borosilicato, Bamboo | Borosilicate, Bamboo

  Ø 8,5 x 12,3 cm           

74245
Scevola            

Barattolo in vetro a doppia parete con coperchio in bambù | Double-walled glass 
bottle with bamboo lid.

Borosilicato, Bamboo | Borosilicate, Bamboo

  8,6 x 15,5 cm           
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CERAMIC

74277
Pozzonovo             

Servizio da caffè composto da due tazzine in vetro e due sottobicchieri. | Coffee 
set consisting of two glass cups and two coasters.

Vetro Borosilicato, Bamboo | Borosilicate glass, Bamboo

  9 x 9 x 1 cm          

74209
Salice          

Tazza di vetro, 6 cm di diametro e 8 cm di base. | Glass mug of 6 cm diameter, 
with 8 cm base.

Vetro, Bamboo | Glass, Bamboo

  Mug: Ø 6 x 5,7 cm / Coaster: Ø 8 cm           

74254
Cromo               

Tazza con base in sughero che può essere rimossa per il lavaggio. Finitura per la 
sublimazione. | Ceramic mug with cork base that can be removed for washing 
process. Special finish for sublimation.

Ceramica, Sughero Naturale | Ceramic, Natural Cork

 Ø 9 x 11 cm          

74232
Cuto              

Tazza con base in sughero | Mug with cork base.

Ceramica, Sughero Naturale | Ceramic, Natural Cork

 11 x Ø 9 cm           

74224
Chero             

Tazza con coperchio a pressione. | Mug with press-on lid.

Ceramica, Bamboo | Ceramic, Bamboo

 10,5 x Ø 8,2 cm          
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52236
Perarolo             

Bottiglia con tappo colorato con pratico laccet-
to per il trasporto. | Bottle with colored cap with 
practical carrying strap.

Alluminio riciclato | Recycled aluminum

  22,5 x 6,6 cm          

52235
Musile             

Thermos doppia parete con dettagli in bambù. Tappo con maniglia a doppia fun-
zione, che può essere utilizzato come supporto per smartphone. | Double wall 
thermos with bamboo details. Cap with dual function handle, which can be used 
as a smartphone holder.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  22 x 7 cm          

52234
Mezzane             

Thermos a doppia parete con filtro per il tè. Termometro digitale touch sul tappo. 
| Double wall thermos with tea filter. Digital touch thermometer on the cap.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  23,5 x  6,5 cm          

52237
Posina             

Bottiglia in alluminio riciclato, corpo colorato, tappo 
silver. | Recycled aluminum bottle, colored body, 
silver cap.

Alluminio riciclato | Recycled aluminum

  23,5 x 6,6 cm          

52238
Rossano             

Borraccia con moschettone | Drinking bottle with 
carabiner

Alluminio riciclato | Recycled aluminum

  17,5 x 6,6 cm          
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Benna                

Tazza con tappo con dosatore di sicurezza. | Cup with security dosing lid 

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 Ø 8,2 x 17,5 cm          

74184
Birillo                   

Tazza con corpo in una in bambù e acciaio inossidabile a doppia parete per una 
migliore e più duratura conservazione della temperatura. Con tappo originale a 
dispenser. | Mug with body in combination of bamboo and double-walled stain-
less steel for better and longer-lasting preservation of temperature. With dosage 
cap.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 10,5 x Ø 8 cm          

52120
Atella               

Thermos con coperchio con tazza integrata. Doppia parete. Con laccettino. | 
Bamboo thermos, double wall. With mug integrated in the cap. With carrying 
belt.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 25,5 x Ø 6,5 cm         

52169
Benjamin                   

Borraccia con tappo in bambù con lanyard per il trasporto. Senza BPA. | Bottle 
with bamboo cap with carrying strap. BPA free.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 21,7 x Ø 6,3 cm          

52077
Benina             

Bottiglia di alta qualità con corpo in bambù e interno 
in acciaio inox. Tappo a vite in acciaio inox. | High qua-
lity bottle with body in bamboo and inside in stainless 
steel. Safety screw-on cap doser in stainless steel.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bam-
boo

 Ø 6,9 x 24,5 cm          

52183
Susanna           

Thermos doppia parete cin finitura in bambù. Include 
accessorio filtrante. | Double-walled thermos with bam-
boo outer finish. Includes strainer.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

  7 x 21 cm           

52177
Agapanto           

Thermos doppia parete in acciaio e base in sughe-
ro, con infusore per il tè. | Double wall thermos bott-
le made of 34 steel, with filter and cork base.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  24,5 x Ø 6,4 cm           
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52188
Levistico               

Bottiglia doppia parete con tappo a vite. Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi 
o effervescenti. | Double-walled bottle 500ml with screw-on bamboo stopper

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 Ø 7,5 x 23 cm          

52202
Palladio               

Bottiglia doppia parete con tappo a vite. Particolarmente adatta alla sublimazio-
ne. Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi o effervescenti. | Double-walled bottle 
500ml with screw-on bamboo stopper.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 Ø 7,5 x 23 cm          

52194
Moscovio               

Bottiglia termica doppia parete con base in sughero. Tappo a vite. | Double Wrap-
ped Thermal Bottle with Cork Base.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

 Ø 7,1 x 27 cm          

52483
Sebastian               

Bottiglia termica doppia parete, con tappo a vite con finitura in finto sughero. 
Finitura opaca. | Double wall thermal bottle, with screw cap with faux cork finish. 
Matte finish.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

 Ø 7 x 26 cm          

52069
Benetutti                

Bottiglia con tappo a vite con inserto in legno e piccolo manico vintage. | Bottle 
with security screw-on cap with wooden detail and vintage, carrying handle.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

 Ø 7,2 x 24,2 cm          

52172
Beta                  

Borraccia con tappo a vite in bambù.  | Bottle with bamboo screw-on cap. 

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

 Ø 7,3 x 20,5 cm          
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52221
Colceresa             

Bottiglia termica doppio strato, con tappo a vite in bambù. È caratterizzato da 
un'originale impugnatura che ricorda le vecchie bottiglie di latte. | Double layer 
thermo bottle, with bamboo screw cap. It is characterized by an original handle 
reminiscent of old milk bottles.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  22,5 x Ø 7 cm           

52581
Eleutero                 

Elegante bottiglia con tappo a vite coperto in bambù, con piccolo manico vinta-
ge. | Elegant bottle with screw-on cap covered with bamboo, with vintage car-
rying handle.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 Ø 7,2 x 20,5 cm          

52184
Gloxinia            

Bottiglia con tappo ricoperto in bambù. Doppia parete per mantenere il caldo 
e il freddo. Finitura speciale per la sublimazione. | Bottle with cap covered with 
bamboo. It has a double wall which allows to keep the cold and heat. Special for 
sublimation.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  Ø, 7,2 x 20,5 cm           
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52219
Marshall             

Bottiglia singolo strato con tappo a vite in bambù e moschettone. | Single layer 
bottle with bamboo screw cap and carabiner.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  24,5 x Ø 7 cm           

52218
Lisa             

Bottiglia singolo strato con tappo a vite in bambù e moschettone. | Single layer 
bottle with bamboo screw cap and carabiner.

Acciaio Inossidabile | Stainless steel

  17 x Ø 6 cm           

52225
Abano             

Bottiglia termica doppio strato realizzata in acciaio inox riciclato, tappo a 
vite. Sul collo della bottiglia è applicato un tag removibile che attesta che 
state effettuando un acquisto amico dell'ambiente. | Double layer insulated 
bottle made of recycled stainless steel, screw cap. A removable tag is ap-
plied to the neck of the bottle that certifies that you are making an environ-
mentally friendly purchase.

Acciaio Inossidabile Riciclato | Recycled Stainless Steel

  Ø 7 x 26,5 cm           
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52232
Frassinelle             

Bicchiere con effetto satinato colorato sfumato. Coperchio e cannuccia in bambù. 
| Glass with shaded colored satin effect. Bamboo lid and straw.

Vetro Borosilicato | Borosilicate glass

  14 x 7,5 cm          

52214
Colognola             

Bicchiere con coperchio e pouch in sughero naturale, e cannuccia in bambù. | 
Tumbler with lid and pouch in natural cork, and bamboo straw.

Vetro Borosilicato, Bamboo, Sughero | Borosilicate glass, Bamboo, Cork

  18 x Ø 6,80 cm          

52143
Navi             

Bottiglia con pouch in juta naturale e tappo in bambù con pratico laccettino per 
il trasporto. | Bottle with natural jute pouch and bamboo cap with practical car-
rying strap.

Vetro, Juta, Bamboo | Glass, Jute, Bamboo

  22,5 x Ø 6,3 cm          

52074
Asia             

Bottiglia con pouch in sughero naturale e tappo a vite in bambù, con pratico lac-
cettino per il trasporto. | Bottle with natural cork pouch and bamboo screw cap, 
with practical carrying strap.

Vetro, Sughero, Bamboo | Glass, Cork, Bamboo

  22,5 x Ø 6,3 cm          
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52108
Malgher                

Bottiglia in vetro con tappo in bambù. Con guaina 
in silicone. | Bottle made of glass with bamboo cap. 
With silicon sheath

Vetro, Silicone | Glass, Silicone

 Ø 6,5 x 22,5 cm          

52072
Benidorm             

Bottiglia, capacità 500ml, con tappo a vite | Bottle 
with screw-on cap made of natural bamboo wood.

Vetro | Glass

 Ø 6,5 x 22 cm          

52205
Plutonio              

Bottiglia con tappo in bambù e pouch in silicone 
colorato. | Glass bottle with bamboo cap and colo-
red silicone case.

Vetro, Silicone | Glass, Silicone

 Ø 6,7 x 23,1 cm           

52167
Bel                 

Borraccia di vetro con tappo di bambù e manico per il trasporto. | Glass bottle 
with bamboo cap and carrying strap in natural finishing.

Vetro, Bamboo | Glass, Bamboo

  Ø 6,4 x 19,7 cm          

52233
Lendinara             

Bottiglia doppia parete con tappo in bambù. Filtro per il tè incluso. | Double wall 
bottle with bamboo cap. Tea filter included.

Vetro Borosilicato | Borosilicate glass

  23,9 x Ø 7 cm          
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52189
Limetta               

Teiera con coperchio e filtro in metallo removibile. | Teapot with lid and removable 
filter.

Vetro Borosilicato, Bamboo | Borosilicate glass, Bamboo

 Ø 13 x 12,4 cm          

52198
Nepitella               

Caraffa con coperchio. | Pitcher with lid.

Vetro Borosilicato, Sughero | Borosilicate glass, Cork

 10 x 16 cm          

52200
Nettunio               

Bottiglia con tappo in sughero. | Bottle with cork cap

Vetro Borosilicato, Sughero | Borosilicate glass, Cork

 Ø 7,5 x 16,5 cm          
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43990 

Belogorka              

Pochette con chiusura zip. Con nastro colorato in poliestere. | Kraft paper pouch 
with zipper closure. Colourful polyester handle

Carta kraft | Kraft paper

 23 x 14 x 7 cm         

43194 
Koku                 

Beauty case bicolore multiuso con cerniera con tirazip in tinta. | Multipurpose bag 
with bicolor finish. Zipper with matching zipper puller.

Cotone | Cotton

 22,5 x 5,5 x 17 cm         

43917 

Utrusta               

Pochette con chiusura zip coordinata, con tirazip cromato. | Beauty bag bicolour 
design, matching colour zipper, with chromed puller.

100% Cotone - 220gr/m2 | 100% Cotton - 220gr/m2

 23 x 8 x 18 cm         

43229
Cardamomo             

Pochette con lungo manico in cotone intrecciato. | Cotton toilet bag with a long 
braided cotton handle.

Cotone - 140 gr/m2 | Cotton - 140 gr/m2

 Aperto: 26 x 26 x 5 cm / Chiuso: 26 x 18 x 5 cm         

43147 

sinnlig               

Pochette con cerniera colorata | Toiletry bag with coloured zip

Cotone - 220 gr/m2 | Cotton - 220 gr/m2

 23 x 15,5 x 6 cm         

43169 
Macchia          

Beauty bag in cotone, con ogni lato di un diverso colore. Con patella. Tirazip in 
corda. | Toilet bag made of cotton, with each face in a different colour and flap, 
rope puller.

Cotone | Cotton

  19,5 x  21 cm          

43202
Wally             

Pochette, con inserto con finitura metallizzata sui bordi e sul tirazip. | Toiletry bag 
made of canvas cotton with metallic borders and matching puller.

Cotone - 230 gr/m2 | Cotton - 230 gr/m2

 20,5 x 13 cm         

43160
Anterselva              

Pochette. Chiusura con zip e profili colorati a contrasto. | Purse. Zip closure and 
coloured edging

Cotone | Cotton

 21,5 x 13 cm         

95

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

96



.13

.08

.05
.13

COTTON

JUTE

RECYCLED DENIM

.05

.13.01.05

.13 .11 .13  

43256
Piovene           

Pochette con cerniera e tirazip coordinati. | Clutch bag with zip and matching 
zip puller.

Cotone, Denim riciclato - 250 gr/m2 | Cotton, Recycled Denim - 250 gr/m2

  22 x 5,5 x 16 cm         

43184
Bongo                 

Pochette in juta laminata e cotone naturale. Con chiusura a cerniera e tirazip in 
juta abbinato. | Beauty bag in combination of laminated jute and natural cotton. 
With zip closure and jute puller

Juta Laminato, cotone | Laminated jute, cotton

 20 x 15 x 6 cm         

43166
Astura               

Pochette. Chiusura con bottone magnetico. | Purse. Magnetic closure and lateral 
cotton fringe

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 28 x 17 cm         

43226
Californio             

Pochette con chiusura zip con cerniera in juta abbinata. | Beauty bag in cotton 
and laminated jute.

Cotone, juta laminata | Cotton, laminated jute

 21 x 11 x 6 cm         

43187
Boris              

Beauty case in cotone ecologico e juta. Fondo e 
manico in juta. Cerniera dello stesso colore della 
borsa. | Toilet bag made of 180 gsm cotton and jute. 
Lower part and puller in jute.

Cotone, Juta | Cotton, jute

 21,5 x 16 x 5 cm         

43233
Shenyang            

Pochette unisex. Ampio scomparto principale con chiusura zip. Pratico laccet-
tino in similpelle, per un più facile trasporto. | Unisex toiletry bag. Large main 
compartment with zip closure. Practical leatherette strap for easier transport.

Juta laminata, cotone canvas | Laminated jute, canvas cotton

 21 x 11 x 6 cm         

43186
Bonnie                

Beauty case in juta con zip in tinta e tirazip in juta. | 
Toilet bag made of jute, with matching zip and jute 
puller.

Juta Laminato | Laminated jute

 22 x 14 x 6,5 cm         

43991 
Bellosguardo         

Pochette con chiusura con coulisse con inserti in legno. 
| Toiletry bag made cotton with natural colour finishing 
with strings closing with wood details.

Cotone - 230 gr/m2 | Cotton - 230 gr/m2

 Ø 15 x 25 cm         
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43213
Pomodoro        

Beauty fabbricato in Europa realizzato in cotone Fairtrade. Tirazip coordinato. | 
Toilet Bag made in made of Fairtrade cotton. Matching zipper puller.

Cotone Fairtrade - 320 gr/m2 | Fairtrade cotton - 320 gr/m2

  21 x 16 cm          

43214
Rosa          

Beauty in cotone equo e solidale | Toilet bag made with fair trade and cotton

Cotone Fairtrade - 280gr | Fairtrade cotton - 280gr

  16 x 21 x 5,5 cm          

43227
Cappero             

Pochette con parte bassa in juta e tirazip in cordino di cotone. | Bag with jute 
bottom

Cotone Fairtrade  - 220gr/m2, Jute - 350 gr/m2 | Fairtrade Cotton - 220gr/m2, 
Jute - 350gr/m2

 20 x 28 cm         

43211
Piombaggine        

Beauty fabbricato in Europa può essere fatto con 3 tipi di cotone: OEKO TEX, 
riciclato o Fairtrade. | Toilet Bag made in Europe can be made from 3 types of 
cotton: OEKO TEX, recycled or Fairtrade

Cotone OEKO-TEX - 280 gr/m2 | OEKO-TEX cotton - 280 gr/m2

  21 x 16 cm          
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43247
Belfiore             

Pochette realizzata in 100% cotone Fairtrade | Clutch bag made of 100% Fairtrade 
cotton

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  16 x 21 x 5,5 cm         

43228
Carbonio             

Pochette con cerniera nera a contrasto e tirazip con pendente con frange | Clutch 
bag with contrasting black zipper and fringed pendant puller

Canapa | Hemp

 26 x 22 cm          

43253
Martino           

Pochette con scomparto principale con cerniera, tasca frontale con cerniera, tira-
zip coordinati. | Clutch bag with zipped main compartment, front zipped pocket, 
matching zip pullers.

Canapa - 200 gr/m2 | Hemp - 200 gr/m2

  21 x 13 cm         

43254
Villaverla           

Pochette con scomparto principale con cerniera e tirazip coordinato. | Clutch bag 
with zipped main compartment and matching zip puller.

Cotone Fairtrade - 180 g/m2 | Fairtrade Cotton - 180 gr/m2

  23 x 17 cm         

43262
Roveredo           

Trousse in cotone Fairtrade 100% da 180gr/m2.   | Toiletry bag in 100% Fairtrade 
cotton (180 gsm) 

100% Cotone Fairtrade - 180 g/m2  |  100% Fairtrade Cotton - 180 gr/m2

  21 x 13 x 8 cm         

43841 
Mianwali           

Pochette con chiusura zip coordinata e tirazip in cotone. | Canvas cotton Toiletry 
bag of organic in natural colour, with matching zipper closure and zipper puller 
with strap.

Cotone - 280 gr/m2 | Cotton - 280 gr/m2

 21 x 16 cm          
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43219
Astilbe          

Beauty in cotone riciclato. | Toilet bag made of recycled cotton.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  20 x 14 x 6 cm           

43198
Magnolia          

Beauty case multiuso con cerniera e tiretto abbinati. | Multipurpose toilet bag with 
matching zip and puller.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  21 x 3 x 12 cm          

43171
Ombra          

Beauty bag in cotone riciclato con tirazip in legno. | Toilet bag made of recycled 
cotton, with wooden puller.

Cotone riciclato - 220 gr/m2 | Recycled cotton - 220 gr/m2

  20 x 12,5 cm          

43218
Aronia          

Beauty in cotone organico, con base rinforzata. Tirazip in corda. | Organic cotton 
toilet bag and reinforced bottom part. Rope zipper puller

100% Cotone Organico | 100% Organic Cotton

  26 x 22 x 4 cm          

43217
Aquilegia          

Beauty in cotone organico. Tirazip coordinato. | Toilet bag made with organic 
cotton. Matching zipper puller.

100% Cotone Organico | 100% Organic Cotton

  20 x 14 x 6 cm          

43210
Olmo          

Beauty di cotone organico, tirazip coordinato. Può essere realizzato in colore pan-
tone a partire da 650pz. | Toilet bag made of organic cotton, matching zipper 
puller. From 650pcs can be produced in pantone color.

Cotone Organico -  280gr/m2 | Organic Cotton - 280gr/m2

  21 x 16 cm          

43212
Pitosforo          

Beauty fabbricato in Europa realizzato in cotone riciclato. Tirazip coordinato. | 
Toilet Bag made in made of recycled cotton. Matching zipper puller.

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 280 gr/m2

  21 x 16 cm          

43197
Bletilla          

Beauty case in cotone biologico con tirazip coordinato | Toilet bag with matching 
puller.

Cotone Organico | Organic Cotton

  21 x 16 cm          
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                 43209 
                 Banano          
Cuscino terapeutico per il collo, aroma di lavanda, fornito con una fodera di co-
tone. | Therapeutic cervical cushion with lavender scent, presented in a cotton 
cover.

Semi di grano e lavanda naturale, Tessuto cotone | Wheat seeds and natural la-
vender, Cotton fabric

  48 x 15 cm          

44317
Ferrara           

Kit per manicure con custodia in sughero e chiusura con bottone a pressione. 
Comprende forbicine in acciaio inossidabile, pinzette, tagliaunghie, lima e taglia 
cuticole. | Manicure kit with cork case and snap button closure. Includes stainless 
steel scissors, tweezers, nail clippers, file and cuticle cutter.

Sughero | Cork

  11 x 6 cm         

44318
Illasi           

Kit per manicure in pouch di cotone con coulisse. Composto da lima per unghie 
e tagliaunghie. | Manicure kit in cotton drawstring pouch. Consisting of nail file 
and nail clipper.

Cotone | Cotton

  12 cm         

48051
Dragoncello             

Portapillole con 7 scomparti, uno per ogni giorno della settimana, coperchio scor-
revole | Bamboo pill box with 7 compartments according to the days of the week 
and sliding lid.

Bamboo | bamboo

 15 x 2,5 x 4 cm         

48050
Disprosio             

Portapillole con 3 scomparti, chiusura magnetica | Bamboo pill box with 3 com-
partments.

Bamboo | bamboo

 8 x 2,5 x 4 cm         

72022 

Wuxi              
Bilancia pesapersone con display digitale. Piedini antiscivolo. Dotata di misurato-
re di temperatura ambientale. Portata massima 180kg. Alimentata con 2 batterie 
AAA (non incluse). | Bathroom scale, with digital display. Non-slip base. Equipped 
with an ambient temperature meter. Maximum weight 180kg.

Bamboo | bamboo

 28 x 28 x 3 cm         
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42058
Arsiè         

Spazzola con molte setole per spazzolare più facilmente | Brush with lots of bri-
stles for easier brushing

Bamboo | bamboo

  6 x 20 x 1,1 cm         

42102 

Belluno              

Pettine | Comb

Fibra di grano, PP | Wheat fiber, PP

 2,7 x 17 cm         

42112 

Bali               
Spazzola per capelli | Wooden pring brush.

Legno | Wood

 13,5 x 3 x 4 cm         

42061
Sovizzo           

Pettine con manico. Fornito in confezione dal design eco. | Comb with handle. 
Supplied in eco-designed packaging.

Bamboo | bamboo

  3,5 x 18,4 cm         

42062
Tramigna           

Pettine fornito in confezione dal design eco. | Comb supplied in eco-designed 
packaging.

Bamboo | bamboo

  13,8 x 3 cm         

42103 

Belmopan              

Pettine | Comb

Legno | Wood

 12,5 x 5 cm         

42054
Peleo             

Pettine | Comb

Bamboo | bamboo

 14 x 4,5 cm         
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43257
Quarto           

Set composto da spazzolino da denti e clessidra. Fornito in una pouch con chiu-
sura con zip. | Set consisting of toothbrush and hourglass. Supplied in a zip lock 
pouch.

Bamboo, Plastica, Cotone | Bamboo, Plastic, Cotton

  Case: 20,5 x 7 cm / Brush: 2 x 17,5 cm / Hourglass: 2,5 x 8,5 cm         

42000
Bixo               

Specchietto pieghevole realizzato in sughero naturale e metallo cromato. Due 
specchi interni: 1X / 2X | Nature line folding mirror made of natural cork and chro-
med metal. Two inside mirrors: 1X / 2X

Sughero | Cork

 2 x Ø 6,1 cm         

42101
Aneto             

Specchietto | Mirror

Legno | Wood

 Ø 7 x 0,9 cm         

43154
Lama             

Spazzolino con setole colorate. Con cappuccio protettivo. Fornito in confezione 
color avana. | Toothbrush with colour bristlers, and protector cap. Presented in 
a kraft box.

Bamboo | bamboo

 16,5 x 1,5 cm         

43992 

Bellizzi             
Spazzolino da denti, fornito in confezione singola | Toothbrush made of natural 
bamboo wood, presented in a individual Kraft box.

100% Bamboo | 100% Bamboo

 1,4 x 17,5 cm         

42131 
Tormenta          

Specchio oversize realizzato in bambù. Ampia area di stampa sul retro. | Oversi-
zed mirror made of bamboo. Wide printing area on the back.

Bamboo | bamboo

 10 x 22 x 0,8 cm         
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44038
Bernina              

Burro cacao. Aroma vaniglia. SPF15. | Lipblam. Vanilla flavour. SPF 15.

Fibra Bamboo, Abs | Bamboo fiber, Abs

 7 x Ø 1,9 cm         

43167
Valiuma          

Spazzolino richiudibile realizzato in PP e in fibra di grano antibatterici. | Foldable 
toothbrush made of PP and antibacterial wheat fiber.

Fibra di grano, PP (antibatterico) | Wheat fiber, PP (antibacterial)

 10x2,2x1,2 cm(closed) - 15,5x2,2x1,2 cm(open)         

43196
Bella di notte          

Spazzolino da denti  in PLA. Setole bianche di durezza morbida. | Toothbrush in 
PLA. Soft white bristles.

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

  18,4 x 1,4 x 1,6 cm          

44316
Arzignano         

Pennello da trucco con morbide setole | Soft bristle makeup brush

Legno di faggio, setole sintetiche | Beech wood, synthetic bristles

  2 x 10,5 cm         

50999 

Bellusco             

Ciabattine. Suoletta spessa 5mm. | High quality slippers. Sole of a thickness of 
5mm.

Cotone | Cotton

 Sizes 39 / 43         

42053
Americio             

Massaggiatore | Cherry wood massager roller.

Legno di ciliegio | Cherry wood

 15 x 2,5 x 8 cm         
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42052
Berberidopsis        

Spugna Konjac con sacchetto di cotone in rete per una migliore ventilazione. | 
Konjac sponge with half cotton and half mesh bag

Konjac | Konjac

  Bag: 11 x 12,5 cm /  Ø 7 x 3,5 cm          

50045
Acero campestre          

Palline da massaggio in sughero per schiena, spalle, piedi e altro. Include due 
palline, fornite in un sacchetto di cotone. | Cork massage balls for back, shoulder, 
foot among others. Includes two balls and a cotton bag.

Sughero | Cork

   Ø 6 cm          

42049
Bagolaro          

Spugna esfoliante con fascia elastica per una migliore impugnatura. | Sponge and 
scrub with elastic band for easy handling.

Cotone | Cotton

  11 x 15 cm          

43199
Mesembriantemo        

Sapone vegetale prodotto in Europa, fornito in sacchettino con chiusura con cou-
lisse. | Vegetable soap made in Europe. Presented in a drawstring cotton bag.

Vegetale | Vegetable

  Ø 6,5 x 1 cm, Bag: 9 x 10,5 cm          

43168
Trota          

Set composto da 2 dischetti struccanti riutilizzabili, fornito in pouch di cotone con 
chiusura con coulisse. | Set of two reusable make-up remover disks, presented in 
a cotton bag with drawstring closure.

Bamboo, cotone | Bamboo, cotton

  Disk: Ø 8  cm / Bag: 11 x 12  cm          

42065
Gazzo           

Massaggiatore per cuoio capelluto, con punte in silicone per massaggiare. | Scalp 
massager, with silicone tips for massaging.

PP, Fibra di grano, Silicone | PP, Fiber Wheat, Silicone

  Ø 8 x 7 cm         

42051
Barbabietola        

Spugna esfoliante naturale con un manico piatto in legno per una facile presa e 
un laccetto per appenderla. | Natural scrub sponge with flat wooden handle for 
easy grip and hanging rope.

Luffa, Legno | Luffa, Wood

  7 x 37 x 7 cm          

43258
Creazzo           

Shampoo vegetale solido da 40 g al profumo di giacinto, fornito in pouch. Ogni 
tavoletta equivale a 125 ml di shampoo liquido. | 40 g solid vegetable shampoo 
with hyacinth scent, supplied in pouch. Each tablet is equivalent to 125ml of liquid 
shampoo.

RSPO vegetale sindopale, 1% giacinto 722 | RSPO vegetable sindopal, 1% hyacinth 
722

  Soap: 5 x 5 x 1,2 cm / Bag: 9 x 10,5 cm         
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46934
Bellary              

Portachiavi, disponibile nella forma rettangolare o 
rotonda. | Keychain of nature line made of cork. Avai-
lable in squared and round designs.

Sughero | Cork

 Ø 0,6x7,9 cm (Round) - 3,9x0,6x8,1 cm 
(Rectangular)         

43188
Bosco               

Portamonete in sughero naturale con anello argentato sul tirazip. | Natural cork 
purse with silver ring in zip puller.

Sughero | Cork

 10 x 9 x 2 cm         

41139
Arzergrande        

Braccialetto realizzato in legno. Particolarmente adatto all'incisione laser. | Brace-
let made of wood. Particularly suitable for laser engraving.

Legno di acacia nilotica | Nilotic acacia wood

  8,4 x 8,4 x 2,2 cm         

43261
Valdagno           

Custodia per gioielli con due cinturini, una tasca aperta e una tasca con zip. | 
Jewelery case with two straps, one open pocket and one zip pocket.

Cotone - 200 gr/m2 | Cotton - 200 gr/m2

  Opened: 18 x 30 cm / Closed: 18 x 10 cm         

46137
Rybachiy             

Portachiavi a forma di tappo, prodotto con mate-
riale naturale. | Oenologist keychain, manufactured 
with natural materials.

Sughero | Cork

 Ø 2,3 x 4,5 cm         

46165
Copernicio             

Portachiavi galleggiante con cordino robusto in po-
liestere | Floating cork keychain with sturdy polye-
ster rope.

Sughero, Poliestere | Cork, Polyester

 9 x 4 x 1,5 cm          

43248
Asolo         

Flacone spray da 10 ml | 10 ml spray bottle

Bamboo, vetro, polipropilene | Bamboo, glass, polypropylene

  1,8 x 10 cm         

41143
Revine           

Portamonete con tirazip con dettaglio color oro. | Coin purse with zip puller with 
gold-colored detail.

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 280 gr/m2

  13 x 3 x 9 cm         

115

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

116



.00B

.00

.00A

.00C .00B

.00A

.00B

PHONE HOLDER

.11 .11

46993
Bellante             

Portachiavi realizzato in legno di faggio, disponibile nella forma rotonda o qua-
drata. | Keychain made of natural beech wood, available in squared and round 
designs.

Legno | Wood

 Ø 7,2x0,6x3,9cm(Round)- 3x0,6x8,8cm(Rectangular)         

46935
Bellegra              

Portachiavi ottenuto dal taglio del legno di faggio. Disponibile rotondo o ovale. 
| Keychain Obtained from cuts of beech wood. Available in oval and rounded 
colours.

Legno | Wood

 Ø 0,5 x 4,4 cm (Round) - 6 x 0,3 x 3,5 cm(Oval)         

82073
Scalogno             

Portachiavi con funzione di supporto telefono | Keychain with cell phone holder 
function

Bamboo | bamboo

 8,5 x 4 x 1,6 cm         

46166
Darmstadtio             

Portachiavi disponibile in due formati con elegante finitura in similpelle | Natural 
wood keychain in two sizes with elegant leatherette finish.

Legno, similpelle | Wood, leatherette

 8,5 x 0,5 x 3,8 cm(Round)- 3 x 0,5 x 10 cm(Oval)         

46167
Ariano            

Portachiavi a forma di casa con un lato in  metallo e uno in bambù. | House sha-
ped keyring with one side in metal and one in bamboo.

Metallo, Bamboo | Metal, Bamboo

  4 x 7 x 0,3 cm         

46168
Arquà            

Portachiavi rotondo con un lato in  metallo e uno in bambù. | Round keyring with 
one side in metal and one in bamboo.

Metallo, Bamboo | Metal, Bamboo

  4 x 7 x 0,4 cm         
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93069
Adams                

Impermeabile in 100% PLA compostabile. Taglia unica adulto. 127x102cm. | Rain-
coat made of 100% PLA compostable. One size adult. 127x102cm

PLA 100% Compostabile | PLA 100% Compostable

 127 x 140 cm, close 10 x 13,5 cm          

44079
Focus              

Gel Igienizzante in tanica da 5 L con antibatterico. 
| Sanitizing gel, 5 L

Plastica | Plastic

 19,6 x 25,6 x 14,5 cm         

44084
Aureo              

Igienizzante per superfici in tanica da 5 L. Non ha 
bisogno di risciacquo. | Sanitizer for surfaces, 5 L

Plastica | Plastic

 19,6 x 25,6 x 14,5 cm         

44089
Baltimore              

Sapone Igienizzante Naturale in tanica da 5 L. | Sa-
nitizing soap, 5 L

Plastica | Plastic

 19,6 x 25,6 x 14,5 cm         

44076
Eliseo               

Gel Igienizzante Naturale da 100 ml con antibatterico naturale. | Sanitizing gel, 
100 ml

Plastica | Plastic

 5 x 12 x 3 cm         

44081
Boezio           

Sapone Igienizzante Naturale da 500 ml. Rimuove sporco, germi e batteri | Sa-
nitizing soap, 500 ml

Plastica | Plastic

 23 x Ø 6,2 cm         

44077
Dayron            

Gel Igienizzante Naturale da 250 ml con antibatterico naturale. | Sanitizing gel, 
250 ml

Plastica | Plastic

 19,5 x Ø 4,5 cm         

44085
Donnie           

Gel Igienizzante Naturale da 500 ml con antibatterico naturale. | Sanitizing gel, 
500 ml

Plastica | Plastic

 23 x Ø 6,2 cm         
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16064
Aupa             

Cappellino 5 pannelli con chiusura in velcro. | 100% organic cotton 5 panel cap 
with velcro closure

100% Cotone Organico | 100% Organic Cotton

  Adulto / Men          

16039
Torreglia             

Cappellino 5 pannelli. Chiusura regolabile in velcro e asole. Etichetta rimovibile. | 5 
panel cap. Adjustable Velcro closure and buttonholes. Removable label.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  Adulto / Men          
16136
Wendover               

Cappellino 6 pannelli con pannelli frontali in sughero e parte posteriore in retina 
in plastica. Chiusura regolabile in plastica. | 6 panel cap with cork front panels and  
plastic mesh at the back. Adjustable plastic closure.

Poliestere, Sughero | Polyester, Cork

 Adulto / Men          

14018
Grignetta                

Elegante sciarpa dal design classico. Soffice e calda. | Elegant scarf, classic design, 
soft and warm.

100% Cotone Riciclato | 100% Recycled Cotton

 50 x 180 cm          

49121
Lentisco             

Scaldacollo in cotone organico. | Organic cotton neckwarmer.

100% Cotone Organico | 100% Organic Cotton

  25 x 50 cm          
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20319
Albero              

Penna a sfera a scatto con corpo in bambù, pulsante e pun-
tale in fibra di bambù e clip in metallo. Include puntatore tou-
ch. | Retractable ball pen with bamboo body, details in wheat 
fibre and metallic clip. Touch pointer included.

Bamboo | bamboo

 14 x 1,5 cm         

23071
Cornappo             

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Fusto in bambù e 
puntale, clip e pulsante in fibra di grano e abs. | Ballpen with 
bamboo barrel with tip, clip and button in wheat straw and 
ABS.

Bamboo, Fibra Di Grano, Abs | Bamboo, Wheat Fiber, Abs

 14 x Ø 1,1 cm         

23040
Utby            

Penna a sfera con meccanismo a scatto con dettagli colora-
ti. | Push-up mechanism ball pen with accessories in bright 
tones.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

 16,5 cm         

20285
Salussola             

Penna a sfera con meccanismo a scatto, con corpo in car-
toncino, e clip e puntale in fibra di grano e PP. | Ballpen with 
push-up mechanism, with body in cardboard, clip and tip in 
wheatfiber and PP

Cartoncino, Fibra Di Grano, PP | Cardstock, Wheat Fiber, PP

 14,5 cm         

23064
Cervialto             

Penna a sfera con  meccanismo a scatto, con corpo in car-
toncino, e clip, puntale e pulsante in PP e fibra di grano. | 
Ball pen with push-up mechanism, with recycled cardboard 
body, and tip, clip and button made of pp and wheat fiber.

Cartone Riciclato, Fibra Di Grano, Abs | Recycled Cardboard, 
Wheat Fiber, Abs

 14 x Ø 1 cm         

20298
Dalì               

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Fusto in colore na-
turale e accessori in fibra di grano e ABS. Logo del materiale 
fibra di grano sulla parte superiore della penna | Ball pen with 
push-up mechanism. Combination of body in recycled card-
board and accessories in wheat cane and ABS. Wheat Straw 
logo on the top of the pen.

Cartone Riciclato, Fibra di grano, Abs | Recycled Cardboard, 
Wheat Fibre, Abs

 13,7 x 0,9 cm         
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Made with 
recycled coffee 
grounds and ABS, 
ideal for design 
lovers.

23068
Cinisco             

Penna a sfera con clip, realizzata con il 60% di caffè e 40% di plastica Abs | Bal-
lpoint pen with clip. Pen made of 60% coffee and 40% Abs plastic

Plastica, Caffe | Plastic, Coffee

 14 cm         

20113
Maska              

Matita in carta riciclata, con resistente corpo color natural. | Recycled newspaper 
pencil with resistant body in natural colour.

Carta Riciclata | Recycled paper 

 17,5 cm         

20306
Darko             

Penna con meccanismo a scatto. Fusto in cartoncino riciclato in colore naturale 
e accessori in PLA. Incisione PLA sulla parte superiore della penna | Ball pen with 
push-up mechanism. Combination of body in recycled cardboard in natural co-
lour and accessories in PLA . PLA logo on the top of the pen.

Cartone Riciclato, PLA 100% biodegradabile | Recycled cardboard, 100% biode-
gradable PLA

 13,7 x 0,9 cm         

20305
Dante            

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Fusto in bambù lucido e accessori in 
PLA. Logo PLA sulla parte superiore della clip | Ball pen with push-up mechani-
sm. Combination of body in glossy bamboo and accessories in PLA. PLA logo 
on top of the clip

Bamboo, PLA 100% biodegradabile | Bamboo, 100% biodegradable PLA

 14 x 1,1 cm         
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22283
Abbiategrasso            

Penna a sfera realizzata con materiale riciclato. Meccanismo 
a scatto. Clip con ampia area di stampa. | Ball pen with body 
made of recycled materials, with push-up mechanism and 
clip with a wide printing area.

Fibra di grano, PP | Wheat fiber, PP

 14 cm         

23073
Corsalone             

Penna a sfera in fibra di grano e abs. Meccanismo a scatto. | Ballpen made of 
wheat straw and abs.

Fibra di grano, Abs | Wheat Fiber, Abs

 13,8 x Ø 1 cm         

23807
Abdaly            

Penna a sfera con corpo in materiale riciclato. Dettagli cro-
mati, meccanismo a scatto, refill jumbo. | Nature line ball pen 
with body made of recycled materials, in combination of 
wheat straw and PP. Chromed details and die-cut clip, pu-
sh-up mechanism.

Fibra di grano, PP | Wheat fiber, PP

 14 x 1,3 cm         

23825
Comasagy            

Penna a sfera a scatto in fibra di grano e ABS. Clip in metallo 
| Ball pen with push-up mechanism. Metal clip. With ABS and 
wheat fiber body.

Fibra di grano, Abs | Wheat Fiber, Abs

 Ø 1 x 13,7 cm         

22281
Rezzoaglio             

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Con gom-
mino per touch screen. | Ballpen with twist action me-
chanism. With pointer for touch screen.

Fibra Bamboo, PP | Bamboo fiber, PP

  14 x Ø 1,3 cm         

20331
Anisse            

Penna a sfera con impugnatura e clip coordinate. Meccanismo a scatto. | Ballpen 
with grip and clip in matching colour, with push-up mechanism.

Fibra di grano, Abs | Wheat Fiber, Abs

 Ø 1 x 14,5 cm         
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BALL PENS WITH
PUSH-UP
MECHANISM
Made with cork and
wheat fiber.
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23066
Chiarzo            

Penna a sfera con fusto ecologico e particolare in legno | Ball pen with eco barrel 
and wood detail.

Sughero | Cork

 13 cm         

23832
Jefferson            

Penna a sfera con  meccanismo a scatto, con corpo in sughero, e clip, puntale 
e pulsante in PP e fibra di grano. | Ball pen with push-up mechanism, with cork 
body, and tip, clip and button made of pp and wheat fiber.

Sughero, PP, Fibra Di Grano | Cork, PP, Wheat Fiber

 14 cm         

23811
Jackson             

Penna a sfera con  meccanismo a scatto, con corpo in sughero, e clip, puntale 
e pulsante in PP e fibra di grano. | Ball pen with push-up mechanism, with cork 
body, and tip, clip and button made of pp and wheat fiber.

Sughero, PP, Fibra Di Grano | Cork, PP, Wheat Fiber

 14 cm         

129

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

130



.11.11

.13.11

.11

.01 .23 .08.04 .02 .50.01 .23 .08 .04 .11

23008
Chicago             

Penna a sfera con meccanismo a scatto, in bambù 
con dettagli silver. Refill jumbo | Elegant push-up 
mechanism ball pen in natural bamboo wood body 
and shiny silver metallic finish accessories.

Bamboo | bamboo

 13,5 x 1 cm         

22061
Nou             

Elegante penna a sfera in bambù con dettagli silver. | Elegant 
ball pen with natural bamboo wood body and silver finish 
details.

Bamboo | bamboo

 14,2 x 1,1 cm         

20191
Roswell             

Penna a sfera corpo in bambù e gommino per tou-
chscreen. Dettagli cromati. | Ballpen with bamboo 
barrel and pointer for touch screen. Chromed de-
tails.

Bamboo | bamboo

 13,5 x Ø 1 cm         

23804
Abashiri             

Elegante penna a sfera con meccanismo a scatto, dettagli 
cromati. Refill jumbo. | Nature line ball pen with body in bam-
boo wood. Push-up mechanism, with die-cut clip and details 
in chrome finishing.

Bamboo | bamboo

 14 x 1,1 x 9 cm         

23063
Cavetta             

Penna a sfera con fusto in bambù. Meccanismo a 
scatto. | Ballpen with bamboo barrel.

Bamboo | bamboo

 13,9 x Ø 1,1 cm         

22166
Debbie                

Penna  con corpo in bambù, puntatore touch screen a colori 
e clip in metallo.  Refill jumbo trasparente da 1,0 mm. | Eco 
line ballpoint pen with bamboo body, colour touch pointer 
and metal clip. 1.0mm clear jumbo refill.

Bamboo, metallo | Bamboo, metal

 14,8 cm         

23803
Flyttbar             

Penna a sfera con meccanismo a scatto, in legno di bambù 
e dettagli in silver lucido. Refill jumbo. | Elegant push-up me-
chanism ball pen in natural bamboo wood body and shiny 
silver metallic finish accessories.

Bamboo | bamboo

 14 x Ø 1,3 cm         
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22837
Mussala            

Penna a sfera con meccanismo a torsione, impugnatura in bambù, fusto in allumi-
nio opaco, con gommino touch screen colorato coordinato. | Ballpoint pen with 
twist mechanism, bamboo handle, matt aluminum barrel, with matching colored 
touch screen rubber.

Alluminio, Bamboo | Aluminum, Bamboo

  14 cm         

22179
Crespino           

Penna roller con cappuccio. Refill Jumbo | Rollerball pen with cap with jumbo ink

Bamboo | bamboo

  13,8 x  Ø 1,1 cm         

22190
Gaiba             

Penna a sfera con meccanismo a torsione, con dettagli in metallo. | Twist action 
ballpoint pen with metal details.

Sughero, Acciaio | Cork, Steel

  13,6 x Ø 1,1 cm         

22202
Teglio           

Penna a sfera in metallo con finitura opaca, impugnatura in bambù e dettagli in 
colore scuro. | Metal ballpoint pen with matte finish, bamboo handle and dark 
colored details.

Bamboo | bamboo

  14,3 x 1 cm         
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22199
Campodoro             

Penna a sfera con meccanismo a torsione, gommino per touch screen colorato 
coordinato. Confortevole impugnatura in sughero. Fornita in confezione in su-
ghero, sul retro della quale è stampato il simbolo dell'alluminio riciclato. | Twist 
action ballpoint pen, matching color touch screen grommet Comfortable cork 
grip Supplied in cork packaging, on the back of which the symbol of recycled 
aluminum is printed.

Alluminio riciclato | Recycled aluminum

  15,5 x 4 cm         

20342
Recoaro           

Elegante penna a sfera con meccanismo a rotazione, con 
corpo in alluminio riciclato e dettagli in metallo. Refill jumbo. 
| Elegant twist mechanism ballpoint pen with recycled alumi-
num body and metal details. Jumbo refills.

Alluminio riciclato | Recycled aluminum

  14,2 x 1,1 cm         

20343
Solagna           

Penna a sfera con meccanismo a scatto, corpo in alluminio 
riciclato e pulsante con finitura anodizzata. Refill jumbo. | Bal-
lpoint pen with push mechanism, recycled aluminum body 
and push button with anodized finish. Jumbo refills.

Alluminio riciclato | Recycled aluminum

  14 x 1 cm         

22200
Campolongo             

Penna a sfera realizzata con meccanismo a scatto, fornita in scatolina in carton-
cino con sleeve. Sulla sleeve è stampato il simbolo dell'acciaio riciclato. | Ballpoint 
pen made with a click mechanism, supplied in a cardboard box with sleeve. The 
symbol of recycled steel is printed on the sleeve.

Acciaio Inossidabile Riciclato | Recycled Stainless Steel

  17,5 x 5,5 x 2,5 cm         
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Materiale estratto dalla pietra naturale, che conserva diverse 
proprietà come la durabilità e la conservabilità. La scelta più 
ecologica per sostituire la plastica.

Diventare ecologici è essenziale per la creazione di una terra so-
stenibile che richieda meno gas serra, conservazione della natura, 
nessun inquinamento atmosferico e nessun riscaldamento globa-
le. È possibile con l'uso di prodotti riciclati, utilizzando pratiche di 
riduzione dei rifiuti che rendono il globo un luogo perfetto in cui 
vivere nelle nuove generazioni.

Material extracted from natural stone, that retains several proper-
ties such as durability and preservability.
The most eco-friendly choice to replace plastic.

Going green is essential for the creation of a sustainable earth 
that requires less greenhouse gases, nature conservation and 
suffers no air pollution or global warming. It is achievable with the 
use of recycled products, employing waste reduction practices 
that make the globe a great place to inhabit for the next gene-
ration.

Perché utilizzare la 
fibra di pietra?

STONE FIBER
DURABILITY
AND
PRESERVABILITY

Why using
stone fiber?
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23017
Jerry             

Penna a sfera con fusto e cappuccio in carta. | Ballpoint pen with body and cap 
made of paper.

Cartoncino | Cardboard

 16 cm         

20317
Dionisio              

Penna a sfera con meccanismo a scatto. Realizzata in fibra 
di pietra. | Ballpoint pen with push-up mechanism. Made of 
stone fiber.

Fibra di pietra | Stone fiber

 Ø 1,15 x 14 cm         
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22071
Lurdessy             

Penna a sfera con meccanismo a torsione. Fusto e clip in metallo. | Ballpen with 
twist action mechanism. Bamboo barrel with metal clip.

Bamboo | bamboo

 15,5 x 4 cm         

20176
Lis             

Set penna a sfera con meccanismo a scatto e portamine. Fornito in confezione 
di cartoncino finitura lucida, fustellata, effetto legno. | Set of push-up mechani-
sm ball pen and mechanical pencil in an original combination of natural bamboo 
wood and metallic finish accessories in shiny silver colour. Presented in a single, 
glossy cardboard die-cut case in wooden finishing.

Bamboo | bamboo

 13,8 x Ø 1 cm         

22169
Didì                  

Penna in metallo con finitura cromata ed impugnatura in sughero. Confezionata 
in un astuccio di sughero. Refill jumbo. | Metal ball pen in chrome plated finish and 
cork grip. Presentation in a cork case. Metal jumbo refill.

Pen: Sughero, metallo; Box: Cartone, Sughero | Pen: Cork, metal; Box: Cardboard, 
Cork

 13,9x Ø 1,1 cm     

22048
Consolzis             

Penna a sfera con meccanismo a torsione, con dettagli in acciaio, fornita in scatola 
regalo in bambù con chiusura magnetica. | Ballpoint pen with twist mechanism, 
with steel details, supplied in a bamboo gift box with magnetic closure. 

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

  17 x 4 x 2,5 cm         

22187
Campiglia             

Set scrittura composto da penna a sfera e penna roller, corpo in metallo e sughe-
ro. Penna a sfera con inchiostro blu, penna roller con cappuccio e inchiostro nero. 
| Writing set consisting of ballpoint pen and rollerball pen, metal body and cork. 
Ballpoint pen with blue ink, rollerball pen with cap and black ink.

Sughero, Metallo | Cork, Metal

  17,3 x 6,4 x 2,9 cm         

22189
Fonte             

Penna roller fornita in elegante scatola regalo nera con dettagli in sughero e im-
bottitura interna. | Rollerball pen supplied in an elegant black gift box with cork 
details and internal padding.

Sughero, Acciaio | Cork, Steel

  13,8 x Ø1,10 cm         
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22186
Neyman            

Matita in grafite con gomma per cancellare, fornita in confe-
zione regalo in cartoncino avana. La durata della mina equi-
vale alla durata di 100 matite HB | Graphite pencil with eraser, 
supplied in a brown cardboard gift box. The life of the lead is 
equivalent to the life of 100 HB pencils.

Bamboo, metallo | Bamboo, metal

 Pencil: Ø 1 x 16 cm - Box: 5,8 x 18,5 cm         

22185
Nessy            

Matita in grafite, dettagli cromati. La durata della mina equi-
vale alla durata di 100 matite HB | Graphite pencil, chrome 
details. The life of the lead is equivalent to the life of 100 HB 
pencils.

Bamboo, metallo | Bamboo, metal

 13,5 x Ø 1 cm         

29309
Canaro            

Custodia per penna con finestra | Pen case with window

Cartoncino | Cardboard

  4 x 15,5 cm         

22192
Campo             

Matita perpetua. Punta in grafite, non necessita di essere 
temperata | Perpetual pencil. Graphite tip, does not need to 
be tempered

Bamboo | bamboo

  Ø 0,8 x 15 cm         

22205
Donà           

Matita perpetua con corpo in bambù. Gomma inclusa. | Per-
petual pencil with bamboo body. Rubber included.

Bamboo | bamboo

  15 x Ø 0,8 cm         

22203
Valdastico           

Matita perpetua con mina per una scrittura infinita. Senza 
bisogno di temperare. | Perpetual pencil with lead for infinite 
writing. No need to temper.

Cartoncino, fibra di grano | Cardstock, Wheat Fiber

  14 x 0,8 cm         
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THE VARIETIES

PLANT A
TREE

EDITION

Girasole - Sunflower

Basilico - Basil

Pomodorino - Cherry tomato

Coriandolo - Coriander

Nontiscordardime - Forget-me-not

Salvia - Sage

Timo - Thyme

Margherita - Daisy

Garofano - Carnation 

Chia - Chia

.00
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.03

.04

.06

.11

.12

.23

.27

.29

.04

IT’S JUST A
SMALL PENCIL
BUT ITS
DREAM IS TO
BECOME A
TREE! 

1 2 3 4 5

THE ORIGINAL ONE

THE ORIGINAL ONE

96156
Tree                

È solo una piccola matita ma il suo sogno è diventare un albero! Nuova Matita 
Sprout con semi di ABETE rosso. Vedi anche Art. 96144 | It’s just a small Spout 
pencil but its dream is to become a tree! New Spout pencil with fir seeds.

Legno | Wood

 19 cm         

96144
Gantz             

Matita Sprout con semi a scelta | Sprout pencil with 
seeds of your choice

Legno | Wood

 19 cm         

96144BOX
Box            

Cartoncino per matite Sprout Sprout personalizzato 
96144 (matita esclusa) | Customized Box for Sprout 
Spout pencil 96144 (Spout pencil not incl.)

Cartone | Cardboard

 20 x 5 cm         

143

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

144



.00

.11

RE
CY

CL
ED

 C
AR

D
BO

AR
D

A4
SIZE

.13

A5
SIZE

A5
SIZE

.02 .06 .04.01 .23 .08

40085
Margo           

Cartellina con penna a sfera inclusa. Interno con blocco da 20 fogli bianchi. | rigi-
dly recycled cardboard folder with recycled cardboard ball pen included. Inside 
with notepad of 20 blank sheets,

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

  23 x 32 x 1,5 cm         

62081
Gorgo           

Notebook A5 con copertina rigida con funzione di supporto per dispositivi mobili. 
Segnapagina. 80 fogli color crema lisci. | A5 hardcover notebook with stand fun-
ction for mobile devices. Page marker. 80 smooth cream colored sheets.

Bamboo | bamboo

  15 x 21 cm         

62091
Padovana           

Portfolio A4 con chiusura magnetica. Include blocco da 30 fogli a righe, rimovibi-
le, 4 tasche interne e portapenne. | A4 portfolio with magnetic closure. Includes 
30-sheet lined, removable pad, 4 inside pockets and pen holder.

Sughero | Cork

  24,5 x 31 cm         

40289
Martellago           

Notebook A5 con copertina rigida. Inserto sulla copertina con funzione portapen-
na e porta dispositivi mobili. 80 fogli color crema lisci. | A5 hardcover notebook. 
Insert on the cover with pen holder function and mobile device holder. 80 smooth 
cream colored sheets.

RPET | RPET

  14,6 x 21,4 cm         
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40206
Kia               

Notebook con copertina rigida in sughero e similpelle. Chiusura elastica e segna-
pagina coordinati. | Notebook Rigid mixed cork / leatherette cover. Bookmark 
and elastic band.

Similpelle, Sughero | Leatherette, Cork

 9,3 x 1,5 x 14,3 cm         

40925
Hollola               

Notebook con chiusura elastica e segnapagina. 96 pagine senza righe, color cre-
ma. | Notebook with cover made of PU and cork, elastic band closure and page 
marker. Includes 96 plain cream-colored sheets inside.

Sughero, Similpelle | Cork, Leatherette

 14 x 21 cm A5         

40263
Carbonera            

Notebook A5 con copertina rigida, metà in sughero e metà in cotone lino, fornito 
con penna a sfera con meccanismo a scatto, fusto in sughero. | A5 notebook with 
hardcover, half in cork and half in cotton linen, supplied with ballpoint pen with 
click mechanism, cork barrel.

Notebook: Sughero/Cotone lino. Pen: Sughero/PP Eco | Notebook: Cork/Linen 
Cotton. Pen: Cork/PP Eco

  14 x 21 cm         

40245
Carapellotto              

Notebook con copertina rigida in cotone e sughero. 80 fogli bianchi. Anellino 
porta penna. Include penna a sfera | Notepad with cotton and cork hardcover. 80 
blank sheets. Pen loop. Includes ballpen.

Sughero Naturale, Cotone | Natural Cork, Cotton

 14,5 x 22 x 1,5 cm         
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40290
Peschiera           

Notebook A5 con copertina rigida. Segnapagina e chiusura elastica coordinati. 
80 fogli color crema lisci. | A5 hardcover notebook. Coordinated page marker and 
elastic closure. 80 smooth cream colored sheets.

Sughero | Cork

  14 x 21 cm         

40217
Ajowan             

Notebook con copertina rigida in sughero. Segnapagina e chiusura elastica. 80 
fogli. | Notebook with hard cover in cork. Elastic closure and coordinated page 
markers

Sughero | Cork

 8,9 x 14 x 1,4 cm         

40260
Cariano            

Notebook speciale con fogli in carta pietra, con copertina resistente in carta kraft. 
50 fogli bianchi in carta pietra. | Special notebook with sheets of stone paper, with 
resistant kraft paper cover. 50 white sheets of stone paper.

Cartoncino, carta pietra | Cardstock, stone paper

  13,8 x 21 cm         

40176
Lifer              

Notebook con copertina rigida in sughero, 80 fogli bianchi color crema, chiusura 
elastica e segnapagina coordinati. | Cork notepad with hard covers. Including 80 
plain sheets in kraft colour finishing, elastic band and fabric bookmark.

Sughero | Cork

 14 x 21 cm          

40236
Babil               

Notebook, 80 fogli a righe, chiusura elastica e segnapagina colorati. | Notepad 
with cover in natural cork. 80 lined sheets, with elastic band and matching colour 
fabric bookmark.

Sughero | Cork

 10 x 14,5 x 1,5 cm         
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40274 
Koncis              

Notebook con copertina in cartoncino. 100 fogli bianchi, chiusura elastica e se-
gnapagina. | Notepad with in natural cardboard. 100 blank sheets, with elastic 
band and matching colour fabric bookmark.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

 14,7 x 21 x 1,5 cm         

40275 
Korken             

Notebook con copertina rigida in cartoncino. Chiusura elastica colorata. 100 fogli 
bianchi. | Notebook with rigid cover. Coloured elastic closure. 100 blank sheets.

Carta Riciclata | Recycled paper

 9,5 x 14,5 x 1,5 cm         

40211
Canfora          

Notebook con 80 fogli color crema, a righe, segnapagina e chiusura con elastico. 
| Notebook with 80 lined sheets cream paper. Comes with ribbon marker and 
elastic band closure.

Cuoio Riciclato | Recycled Leather

  13,5 x 20,5 x 1 cm          

40286
Fontaniva           

Notebook A5 con copertina rigida. Anellino porta penna, segnapagina e chiusura 
elastica. 100 fogli color crema a righe. | A5 hardcover notebook. Pen loop, page 
marker and elastic closure. 100 lined cream sheets.

Pelle riciclata | Recycled leather

  14,5 x 21 cm         
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40255
Alluminio             

Notebook con copertina in carta riciclata e biodegradabile con semi. 50 fogli in 
carta riciclata. | Notebook with semi-recyclable, degradable paper covers.

Carta Riciclata | Recycled paper

 7,2 x 10 cm          

40210
Draba          

Notebook formato A6 con 4 fogli a righe. La carta contiene semi di petunia, ba-
sterà annaffiarla per far crescere la piantina. | A6 notepad with 4 ruled sheets. 
Petunia seeds included

Carta con semi | Paper with seeds

  10 x 14 x 0,6 cm          

40167
Vallentuna               

Notebook con copertina morbida in cartoncino, con 60 pagine bianche | Notebo-
ok A5 with cardboard soft cover, with 60 white pages.

Cartoncino, Carta - 70gr/m2 | Cardboard, Paper - 70gr/m2

 14,5 x 21 cm         

40065
Muriel               

Quadernetto con 30 fogli bianchi in carta riciclata. | Notebook with 30 recycled 
blank sheets

Carta | Paper

 9,3 x 12,5 cm          

40184
Disueri            

Quaderno con chiusura elastica, penna inclusa, con meccanismo a scatto, con 
dettagli colorati e coordinati con la chiusura elastica. | Notebook with elastic clo-
sure, pen included, with snap mechanism, with colored details and coordinated 
with the elastic closure.

Carta, Fibra di Grano, PP | Paper, Wheat Fiber, PP

 14 x 21 cm         
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with Chamomile, Poppy, Daisy, 
Rudbeckia, Peppermint, Lavander 
and Mix

3005
Ficus          

Cartolina ecologica, la carta contiene semi, basterà annaffiarla per far crescere 
la piantina. | Ecological postcard, the paper contains seeds, just water it to grow 
the seedling.

Carta con semi | Paper with seeds

  15 x 10 cm         

3001
Exacum          

Biglietto da visita ecologico, la carta contiene semi, basterà annaffiarlo per far 
crescere la piantina. | Ecological business card, the paper contains seeds, just 
water it to grow the seedling.

Carta con semi | Paper with seeds

  8,5 x 5,5 cm         

3002
Loria          

Segnalibro ecologico, la carta contiene semi, basterà annaffiarlo per far crescere 
la piantina. | Ecological bookmark, the paper contains seeds, just water it to grow 
the seedling.

Carta con semi | Paper with seeds

  20 x 5 cm         

3003
Rosellina          

Biglietto pieghevole ecologico, la carta contiene semi, basterà annaffiarlo per far 
crescere la piantina. | Folding card, the paper contains seeds, just water it to grow 
the seedling.

Carta con semi | Paper with seeds

  30 x 14 cm         
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STRIPES IN SOY INK

.13 .13

=
1000

MILK CARTONS
1

TREE

1000 milk cartons can 
instead of a tree

When recycled, milk cartons 
can go on to be transformed 
into new paper products as 
well as eco-friendly materials 
rather than end up in a landfill.

Milk Cartons are
Recyclable!

The Components of Milk Cartons.
Milk Cartons are made up of a number of compo-
nents which are layered:

- Paperboard (made from wood)
- Polyethylene (a type of plastic)
- Aluminum.

Notebook 
made with the 

recycling of milk 
cartons

NOTEBOOKS 
MADE OF
GRASS PAPER

A5
SIZE

A5
SIZE

A5
SIZE

40258
Giavera            

Notebook A5 con spirale, con copertina rigida in carta erba, 80 fogli a righe | A5 
spiral notebook with grass paper hardcover, 80 striped sheets

Carta erba | Grass card

  14,5 x 21 cm         

40261
Carrare            

Notebook A5 con copertina rigida in carta erba, 80 fogli a righe, chiusura elastica 
e segnapagina. | A5 notebook with hardcover in grass paper, 80 lined sheets, 
elastic closure and page marker.

Carta erba | Grass card

  14,5 x 21 cm         

40262
Carrè            

Notebook A5 con copertina rigida, realizzato con il riciclo di cartoni di latte e uti-
lizzando inchiostri a base di soia per la stampa delle righe nelle pagine. Chiusura 
con elastico, segnapagina coordinato. | A5 hardcover notebook, made with the 
recycling of milk cartons and using soy-based inks to print the lines on the pages. 
Elastic closure, coordinating page marker.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

  14,5 x 21 cm         
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NOTEPADS
WITH PEN

Made of
100% bamboo.

40178
Östana          

Notebook con spirale con copertina rigida. Con chiusura elastica e anellino porta 
penna. Fogli a righe. | Notebook with bamboo hardcover with spiral. With elastic 
closure and pen loop. Lined sheets.

Bamboo, Carta 70gr/m2 | Bamboo, Paper 70gr/m2

 9 x 14 cm         

40091
Javan             

Notebook con spirale, 70 fogli senza righe color avana. Con chiusura elastica nera. 
Include penna a sfera con meccanismo a scatto. | Notepad with spiral, hardco-
ver made in bamboo, 70 blank sheets in kraft colour. With black elastic closure. 
Includes ballpen.

Bamboo | bamboo

 13,5 x 18 cm         

40094 
Juul             

Notebook con spirale, 70 fogli senza righe color avana. Con chiusura elastica nera. 
Include penna a sfera con meccanismo a scatto. | Notepad with spiral, hardcover 
made in bamboo, 70 blank sheets in kraft colour. With black elastic closure. In-
cludes ballpen.

Bamboo | bamboo

 10,5 x 14,8 cm         

40254
Katahdin             

Notebook con spirale con copertina in bambù, 70 pagine senza righe color avana. 
Anellino portapenna fissato con rivetto metallico. Comprende penna coordinata. 
| Notebook with bamboo covers with spiral, and 70 smooth kraft sheets inside. 
Pen loop with metal rivet. It has a matching pen.

Bamboo | bamboo

 15 x 1,5 x 18 cm         

40252
Coppa            

Notebook con spirale con copertina rigida in bambù. 80 fogli senza righe. Include 
penna a sfera | Notepad with spiral bamboo hardcover. 80 blank sheet. Includes 
ballpen with bamboo barrel and chromed details. Black ink.

Bamboo | bamboo

 22,5 x 2 x 21,5 cm         

159

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

160



.08 .02.07 .01.06 .23.17 .04

.23

.08

.01 .04

A6
SIZE

A5
SIZE

.08 .04 .05

A5
SIZE

.01

.07

A5
SIZE

.01 .04.08.23

.13

RE
CY

CL
ED

 C
AR

D
BO

AR
D

RE
CY

CL
ED

 C
AR

D
BO

AR
D

RE
CY

CL
ED

 C
AR

D
BO

AR
D

RE
CY

CL
ED

 C
AR

D
BO

AR
D

.01

.00

40277
Knalla            

Notebook con spirale e penna a sfera coordinata. 70 fogli bianchi. Portapenna | 
Ring notebook with cover in recycled cardboard and ball pen in matching colour 
recycled cardboard. 70 blank sheets and with ball pen holder on back cover.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

  15 x 18,2 x 1,9 cm         

40040
Justi              

Notebook con spirale. Chiusura elastica e penna a sfera inclusa. 70 fogli a righe, 
anellino portapenna. | Ring notebook with elastic fastening and ball pen in ma-
tching colour. 70 sheets with striped, ball pen holder.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

 9 x 14,6 x 0,8 cm         

40026
Akule             

Notebook con spirale con copertina rigida, chiusura elastica e penna a sfera. 60 
fogli bianchi. Anellino portapenna. | Ring notebook with elastic fastening on the 
cover and ball pen in matching colour recycled cardboard. 60 blank sheets with 
ball pen holder on back cover.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

 16,5 x 21 x 1 cm         

40256
Piadina             

Notebook con penna a sfera coordinata con meccanismo a scatto. 60 fogli bian-
chi lisci. | Notebook with matching ballpen with push-up mechanism, and 60 
blank white sheets inside.

Carta, cartoncino | Paper, cardboard

 14 x 21 cm         

40212
Carciofi          

Notebook in carta riciclata, con spirale, 60 pagine a righe color avana. | Spiral 
notebook with 60 sheets havana color.

Carta Riciclata | Recycled paper

  14 x 21 cm          

27051
Shenzhen             

Lavagna magica con calcolatrice integrata a 12 cifre. Fornita con pennino per la 
scrittura. Cancellazione automatica premendo l'apposito pulsante. Carica mi-
crousb. | Magic board with built-in 12-digit calculator. Supplied with writing pen. 
Automatic cancellation by pressing the appropriate button. Rechargeable via 
microusb.

Bamboo | bamboo

 24,3 x 47,5 cm         
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27053
Garda         

Calcolatrice a 10 cifre alimentata con solar power | 10-digit calculator powered 
by solar power

Fibra di grano, Abs, Bamboo | Wheat Fiber, Abs, Bamboo

  17x 9,8 x 1,2 cm          

35082
Seren           

Porta penne con orologio multifunzione integrato. Funzioni di termometro, ca-
lendario e sveglia, timer e promemoria per il compleanno. | Pen holder with in-
tegrated multifunction clock. Thermometer, calendar and alarm clock, timer and 
birthday reminder functions.

Bamboo, Abs | Bamboo, abs

  10,2 x 11,9 x 5,4 cm         

35090
Caorle         

Portapenne con orologio integrato. | Pen holder with integrated clock.

Bamboo | bamboo

  7,5 x 13 x 7,5 cm          

35091
Candiana         

Portapenne. Funzioni: Temperatura, sveglia, ora e calendario. | Penholder. Fun-
ctions: Temperature, Alarm, Time and Calendar.

Bamboo | bamboo

  7,5 x 9,5 x 7,5 cm          
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29316
Trevignano           

Porta penne | Pen holder

Sughero | Cork

  7,5 x 7,5 x 10 cm         

95120 
Värdera                  

Porta penne | Pencil case made of wooden panel

Legno | Wood

 8 x 8 x 9 cm         

40215
Afnio             

Cartolina di legno spessore 4 mm | 4mm poplar wood postcard.

Legno di pioppo | Poplar wood

 15 x 10 cm         

29278
Cephalanthus          

Portapenne in cotone, 8 cm di diametro. | Pencil holder made cotton, 8 cm dia-
meter.

Cotone | Cotton

  Ø 8 x 9 cm + folder 2,5 cm          

96194
Totma               

Set composto da astuccio, una matita, una temperamatite, una gomma e un ri-
ghello da 15cm. | Set including a case made of cotton, a natural wooden pencil, a 
natural wooden pencil sharpener, a rubber and a ruler.

Cotone, Legno | Cotton, Wood

  19,5 x 7 cm         
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40270
Socker               

Astuccio con due matite in legno, penna a sfera, righello da 15cm, temperamatite, 
gomma e block notes. Chiusura con zip. | Pencil case with 2 wooden pencils, bal-
lpen, ruler 15cm, pencil sharpener, rubber and memo pad. Zip closure

Poliestere | Polyester

 21 x 16,5 x 2 cm          

99052
Ishigaki              

Astuccio porta penne, zip coordinata, tirazip cromato e fodera interna bianca. 
| Pencil case in natural cork. Matching colour zipper, chromed puller and inner 
lining in white colour.

Sughero | Cork

 23 x 11 x 2 cm         

40993
Bergarud            

Block notes da scrivania con penna con meccanismo a scatto, righello in legno da 
15cm e graffette. | Desk Block notes with pen with click action mechanism, 15cm 
wooden ruler and clips.

Cartone | Cardboard

 25 x 18 cm         

99049
Spinea           

Astuccio con tirazip in metallo. | Case with metal zip puller.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  21 x 6 x 6 cm         

99027
Singapore               

Astuccio, zip coordinata e piccoli inserti laterali | Case in natural colour, matching 
colour zipper and handy side handles

100% Cotone | 100% Cotton

 Ø 6,5 x 22,5 cm         

96132
Punky               

Righello, 16 cm | 16 cm wooden ruler

Legno | Wood

 17 x 2,5 x 0,3 cm           

96129 
Word               

Righello,  30 cm | 30 cm wooden ruler

Legno | Wood

 31 x 2,5 x 0,3 cm           
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STICKY
NOTEPADS
Made of paper. 40987

Bloemhof             

Blocchetto con foglietti adesivi con penna a sfera. Chiusura con patella. Copertina 
rigida in cartoncino riciclato. | Sticky notepad with recycled cardboard ball pen 
included and original flap closure. Cover in rigid recycled cardboard.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

 14,5 x 1 x 20 cm         

40116 
Buenos Aires                

Notebook con 50 fogli bianchi e foglietti adesivi in 5 colori assortiti. Fustellato 
per contenere la penna coordinata, inclusa. | Notebook made of cardboard with 
50 smooth pages inside and with sticky notes in five assorted colours and a ma-
tching small ballpoint pen

Cartoncino, Carta | Cardstock, Paper

 Notebook: 9 x 0,5 x 11,5 cm, Ball Pen: 9,5 cm         

40216
Aglio             

Portfolio con blocco appunti da 20 pagine e segna pagina adesivi colorati. Manico 
fustellato. Portapenna. Penna inclusa. | Cardstock portfolio, with 20-page note-
pad and colored sticky page markers. Pen included.

Cartonicino | Cardboard

 28,5 x 2 x 34,5 cm         

29324
Behaga             

Blocchetto di foglietti adesivi. 100 foglietti grandi e 125 piccoli | notepad with 
covers in resistant, rigid recycled cardboard. With 100 large sticky notes and 125 
mini sticky notes.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

 10,8 x 8,5 x 2,5 cm          

29298
Feccia           

Blocchetto con copertina. Include 200 fogli bianchi 7.5x8cm e 125 segnapagi-
na colorati 1,5x5cm. | Notepad with recycled cardboard hardcover. Includes 200 
blank sheets 7.5x8cm and 125 coloured pagemarker 1.5x5cm.

Cartone riciclato | Recycled cardboard

 8,1 x 2,6 x 8,3 cm         

40181
Rukwa             

Segnalibro a forma di lampadina, con righello (cm e pollici), con foglietti adesivi 
in diversi colori e misure. | Light bulb-shaped bookmark and ruler (inches and 
centimetres) including sticky notes in different colours and sizes.

Cartoncino | Cardboard

 6 x 21 cm         
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29267
Blomskog               

Blocchetto con foglietti adesivi, con copertina rigida bianca lucida. Compren-
de 25 foglietti adesivi 7,5x5cm, 125 segnapagina colorati e 100 foglietti adesivi 
7,5x10cm. | Sticky note pack with a hard cover in shiny white colour with 25 sticky 
notes of 7,5 x 5 cm, 125 coloured page market and 100 sticky notes of 7,5 x 10 cm.

Cartoncino, Carta | Cardstock, Paper

 8,3 x 10,5 x 1,7 cm         

40011
Varma                

Foglietti memo in box di cartoncino. 200 foglietti color avorio | Memo sheets in 
cardboard box. 200 ivory colored sheets

Carta | Paper

 8,1 x 8 x 2,4 cm         

29094
Darice               

Segnapagina adesivi. 100 foglietti adesivi | Sticky notepad with die-cut, soft-tou-
ch cover in recycled cardboard. 100 mini sticky notes.

Carta Riciclata | Recycled paper

 8,2 x 6 x 0,3 cm         

29268
Blonduos               

Blocchetto con spirale e copertina rigida. Comprende 75 foglietti adesivi 7,5x5cm 
e 125 segnapagina colorati. | Sticky note pad with spiral and hard cover. Includes 
75 coloured sticky notes of 7,5 x 5 cm and 125 coloured page markers.

Carta, Cartoncino | Paper, cardboard

 7,5 x 2,5 x 8,5 cm         

29266
Blois              

Notebook con spirale e righello disegnato sulla copertina. Include 25 foglietti ade-
sivi 4,5x4cm, 125 segnapagina colorati e un blocco con 40 fogli a righe | Sticky 
note pad with spiral and a ruler painted in its cover. Includes 25 sticky notes of 
4,5 x 4 cm, 125 coloured page markers and a notebook of 40 stripped sheets.

Carta, Cartoncino | Paper, cardboard

 13 x 5,3 x 1,3 cm         

29291
Ypsilon             

Set da scrivania a forma di cubo composto da porta penne, foglietti per appunti 
(250 fogli) e 180 foglietti adesivi in ​​vari colori in due formati. | Cube shaped desk 
set made up of : pencil, notepad and sticky notes in various colors.

Cartoncino | Cardboard

 9 x 9 x 9 cm         
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41142
Polverara           

Porta carte di credito con tre tasche per carte. | Credit card holder with three 
card pockets.

Pelle riciclata | Recycled leather

  10,5 x 8 cm         

60303
Avigliano             

Porta documenti con chiusura elastica | Document holder with elastic closure

Cartone | Cardboard

 22,5 x 11 cm         

64319
Arcole             

Sacca in cotone. Chiusura con coulisse, perfetta per le scarpe | Cotton bag. Draw-
string closure, perfect for shoes

Cotone - 120 gr/m2 | Cotton - 120 gr/m2

  42 x 34 cm         

69029
Arcugnano            

Etichetta identificativa per bagaglio, con cartoncino incluso. | Baggage identifica-
tion tag with card included.

Sughero | Cork

  6 x 11,7 cm         
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17205
Volla             

Borsa pieghevole, chiusura in velcro, finiture cucite. Manici lunghi. Dimensioni ri-
dotte quando ripiegata. | Folding bag, with velcro closure and stitched finishing. 
Long handles. Small size folding.

Cotone - 140 gr/m2 | Cotton - 140 gr/m2

 35 x 39 cm         

17220
Dragone             

Sacchetto con chiusura con coulisse. | Bag with drawstring closure

100% Cotone - 120gr/m2 | 100% Cotton - 120gr/m2

 25 x 30 cm         

60172
Crocetta           

Borsa conference porta computer, con manici corti e tracolla regolabile. Adatto 
per laptop da 16". | Conference computer bag, with short handles and adjustable 
shoulder strap. Suitable for 16" laptops.

Cotone riciclato - 330 gr/m2 | Recycled cotton - 330 gr/m2

  37 x 6 x 28 cm         

60171
Pojana           

Custodia per computer, adatta per laptop da 14". | Computer case, suitable for 
14" laptops.

Cotone riciclato - 330 gr/m2 | Recycled cotton - 330 gr/m2

  34 x 2 x 27 cm         

17784
Arcidiaconata             

Borsa a rete con chiusura con coulisse e parte bassa rinforzata. | Net bag manu-
factured with drawstring closure and reinforced lower part. Great for fruit store .

100% Cotone | 100% Cotton

 30 x 35 cm         
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COTTON BAGS
With long handles.

17291
Potos          

Borsa in cotone Fairtrade, resistente e facile da trasportare, con manici lunghi. | 
Bag made of fair trade cotton,  with long handles.

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  38 x 40 x 9 cm          

17292
Pungitopo          

Borsa in cotone Fairtrade, con manici lunghi. | Bag made of fair trade cotton, 
with long handles.

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  38 x 42 cm          

17289
Petunia Surfinia          

Borsa prodotta in Europa. Può essere fatto con 3 tipi di cotone: OEKO TEX, ri-
ciclato o equosolidale. | Bag manufactured in Europe. Produced with Fairtrade 
cotton.

Cotone Fairtrade - 320 gr/m2 | Fairtrade cotton - 320 gr/m2

  38 x 42 cm          

64309
Sichuan             

Sacca shopper 2 in 1 con chiusura con coulisse e manici lunghi. | 2 in 1 shopping 
bag  with drawstring closure and long handles.

Cotone Fairtrade - 140 gr/m2 | Fairtrade cotton - 140 gr/m2

 38 x 46 cm         
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and organizations putting people and 
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Fair trade is a way to make a conscious 
choice for a better world. A choice for 
Fair Trade Certified™ goods is a choice 
to support responsible companies, 
empower farmers, workers, and
fishermen and protect the environment.
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17362
Benaco            

Shopper manici da 70 cm, finiture cucite, ampio scomparto principale. 180 g/m2 | 
Shopper with 70 cm handles, stitched finish, large main compartment. 180 g/m2

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  37 x 41 cm         

17366
Berici            

Shopper manici da 70 cm, finiture cucite, ampio scomparto principale. 180 gr/
m2 | Shopper with 70 cm handles, stitched finish, large main compartment. 180 
gr/m2

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  37 x 41 cm         

17382
Sona           

Borsa shopper con manici rinforzati lunghi 70 cm. | Shopper bag with 70 cm long 
reinforced handles.

Cotone Fairtrade - 180 g/m2 | Fairtrade Cotton - 180 gr/m2

  38 cm         

17384
Verona           

Borsa shopper colorata con manici rinforzati lunghi 70 cm. | Colored shopper bag 
with 70 cm long reinforced handles.

Cotone Fairtrade - 180 g/m2 | Fairtrade Cotton - 180 gr/m2

  38 x 42 cm         
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17367
Boschi         

Borsa con finitura mélange, ampio scomparto principale, soffietto e manici lunghi 
da 70cm | Bag with mélange finish, large main compartment, gusset and 70cm 
long handles

Cotone riciclato - 140 gr/m2 | Recycled cotton - 140 gr/m2

  38 x 41 x 8,5 cm          

54065
Ponzano           

Borsa mare finitura solida, ampio scomparto principale, tasca frontale aperta. Ma-
nici lunghi rinforzati. | Beach bag in solid finish, large main compartment, open 
front pocket. Reinforced long handles.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  38 x 42 cm         

54066
Roncà           

Borsa mare color natural, ampio scomparto principale, tasca frontale aperta. Ma-
nici lunghi rinforzati. | Beach bag in natural color, large main compartment, open 
front pocket. Reinforced long handles.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  50 x 38 x 15 cm         

17238
Sentinella          

Borsa shopper manici lunghi. | Long handles tote bag

Cotone riciclato - 140 gr/m2 | Recycled cotton - 140 gr/m2

 37 x  41  cm          

17301
Calla di palude          

Borsa shopper in cotone riciclato, con manici lunghi, finiture cucite. | Long handle 
bag made of recycled cotton, stitched finishing.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  42 x 38 cm          
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17214
Diosa             

Borsa shopper con manici lunghi. Finiture cucite. | Shopping bag with long han-
dles. Stitched finishing.

100% Cotone Riciclato - 120 gr/m2 | 100% Recycled Cotton - 120 gr/m2

 38 x 42 cm         

17377
Montecchia           

Borsa shopper con finitura mélange. Manici rinforzati lunghi 70 cm. | Shopper bag 
with mélange finish. Reinforced handles 70 cm long.

Cotone riciclato, Cotone naturale - 120 g/m2 | Recycled cotton, Natural cotton 
- 120 gr/m2

  38 x 41 cm         

17376
Malcesine           

Borsa shopper con finitura mélange. Manici rinforzati lunghi 70 cm. | Shopper bag 
with mélange finish. Reinforced handles 70 cm long.

Cotone riciclato, Cotone naturale - 120 g/m2 | Recycled cotton, Natural cotton 
- 120 gr/m2

  38 x 42 cm         

17299
Berretta          

Borsa in cotone riciclato, con base in juta e manici lunghi. | Bag made of recycled 
cotton, with jute base and long handles.

Cotone Riciclato, Juta | Recycled Cotton, Jute

  44 x 38 x 18 cm          

17288
Pervinca          

Borsa prodotta in Europa. Realizzata in cotone riciclato. | Bag manufactured in 
Europe. Produced with recycled cotton

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 280 gr/m2

  38 x 42 cm          

17356
Bovolenta         

Borsa con ampio scomparto principale con tasca interna, manici lunghi da 65cm. 
| Bag with large main compartment with internal pocket, 65cm long handles.

Cotone riciclato | Recycled cotton

  45 x 38 x 10 cm          
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17854
Iselsberg              

Borsa shopper con finiture cucite, manici lunghi 
70cm rinforzati. | 100% cotton shopping bag. With 
practical long reinforced 70cm handles.

100% Cotone - 140gr/m2 | 100% Cotton - 140gr/m2

 37 x 41 cm         

17012
Reumu             

Borsa shopper con finiture cucite, manici lunghi 
70cm rinforzati. | 100% cotton shopping bag. With 
practical long reinforced 70cm handles.

100% Cotone - 120gr/m2 | 100% Cotton - 120gr/m2

 37 x 41 cm         

17855
Isenvad            

Borsa shopper con finiture cucite, manici lunghi 
70cm rinforzati. | 100% cotton shopping bag. With 
practical long reinforced 70cm handles.

100% Cotone - 180gr/m2 | 100% Cotton - 180gr/m2

 37 x 41 cm         

17348
Nihonio             

Borsa shopper con finiture cucite, manici lunghi 
70cm rinforzati. | 100% cotton shopping bag. With 
practical long reinforced 70cm handles.

100% Cotone - 105gr/m2 | 100% Cotton - 105gr/m2

 37 x 41 cm         

17390
Pianezze           

Borsa shopper con ampio scomparto principale, 
manici lunghi rinforzati. Finitura solida. | Shopping 
bag with large main compartment, long reinforced 
handles. Solid finish.

Cotone riciclato - 320gr/m2 | Recycled cotton - 
320gr/m2

  38 x 42 cm         

17287
Pepe         

Borsa prodotta in Europa. Realizzata in cotone OE-
KO-TEX | Bag manufactured in Europe. Produced 
with OEKO-TEX cotton

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 
280 gr/m2

  38 x 42 cm          

185

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

186



.13

280
gr/m2

.13

.13.13

105
gr/m2

.00

BAGS WITH
LONG HANDLES

Made in organic
cotton.

.13

230
gr/m2

17485
Isokyrö             

Borsa shopper con manici lunghi | Bag with long handles

100% Cotone Organico - 105 gr/m2 | 100% Organic Cotton - 105 gr/m2

 38 x 42 cm         

17321
Siena             

Borsa shopper con manici lunghi  70cm. | Shopper 
100% organic cotton with reinforced handles 70cm 
long.

100% Cotone Organico - 120 gr/m2 | 100% Organic 
Cotton - 120 gr/m2

 38x42cm         

17331
Mitmita             

Borsa shopper con manici lunghi  70cm. | Bag with practical handles .

100% Cotone Organico - 300 gr/m2 | 100% Organic Cotton - 300 gr/m2

 40 x 40 cm         

17332
Molibdeno             

Borsa shopper con soffietto e manici lunghi 70cm | Bag  with bellows and practi-
cal handles

100% cotone biologico - 280 gr/m2 | 100% organic cotton - 280 gr/m2

 38 x 42 x 9 cm         

17310
Andromeda         

Shopper con soffietto e manici corti rinforzati. | Shop-
ping bag with gusset and reinforced short handles.

Cotone Organico | Organic Cotton

  40 x 10 x 40 cm          

17496
Jakobstad           

Borsa shopper con manici lunghi | Bag with long 
handles

100% Cotone Organico - 230 gr/m2 | 100% Organic 
Cotton - 230 gr/m2

 35 x 40 x 12 cm         

187

2023 SPECIAL ECO-FRIENDLY

188



.01

.05 .23

.08.04 .70.60

.07

.18

.03 .06.02

.13

140
GR/M2

38 X 42 CM

.13

.13

.13

140
GR/M2

.13 .13

42 X 50 CM

140
GR/M2

300
GR/M2

.18

48 X 48 CM 40 X 40 CM

120
GR/M2

25 X 30 CM

17513
Monteforte           

Borsa shopper ampio scomparto principale, manici lunghi rinforzati. Finitura so-
lida. | Shopper bag with large main compartment, long reinforced handles. Solid 
finish.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  38 x 42 cm         

17494
Grappa           

Borsa shopper ampio scomparto principale, manici lunghi rinforzati. | Shopping 
bag large main compartment, long reinforced handles.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  38 x 42 cm         

17484
Novarolo            

Borsa shopper con manici lunghi | Tote bag with long 
handle

100% Cotone - 300gr/m2 | 100% Cotton - 300gr/m2

 40 x 40 cm         

17224
Freddo             

Borsa con ampio scomparto principale con fascette di chiusura in cotone. Manici 
lunghi rinforzati. | Bag with large main compartment with inner tape to close it. 
Long reinforced handles.

100% Cotone Canvas - 280gr/m2 | 100% Cotton Canvas - 280gr/m2

 22 x 27 x 10 cm          

17351
Sigaro           

Borsa shopper manici lunghi. Le sue grandi dimen-
sioni consentono un uso multifunzionale. | Shop-
ping bag. Long handles. Its large size allows for 
multifunctional use

100% Cotone - 140gr/m2 | 100% Cotton - 140gr/m2

 48 x 48 cm         

17360
Boara            

Shopper con manici da 30 cm, finiture cucite, ampio scomparto principale. | 
Shopper with 30 cm handles, stitched finishes, large main compartment.

Cotone | Cotton

  25 x 30 cm         

17136
Lipsia             

Borsa color natural, manici lunghi e finiture cucite. | 
Bag with natural colour finish. With long handles and 
stitched finishing.

Cotone - 140 gr/m2 | Cotton - 140 gr/m2

 42 x 50 cm         

190189
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17393
Sarmede           

Borsa shopper con manici lunghi. Ampio scomparto principale. | Shopper bag 
with long handles. Large main compartment.

Cotone, Denim riciclato - 250 gr/m2 | Cotton, Recycled Denim - 250 gr/m2

  40 x 42 cm         
17372
Breganze         

Borsa shopper con chiusura con coulisse | Shopper bag with drawstring closure

Cotone Organico | Organic Cotton

  53 x 37 cm          

17373
Bovolone         

Borsa shopper con chiusura a coulisse | Shopper bag with drawstring closure

Cotone | Cotton 

  53 x 37 cm         

64233
Noir         

Shopper trasformabile in sacca- zaino in resistente cotone riciclato, con manici  
abbinati. Coulisse in cotone grezzo, con anelli metallici di rinforzo ed etichetta ma-
teriale in cotone riciclato. | Shopping bag/drawstring backpack, made recycled 
cotton, with matching carry handles. Strings in natural cotton, with reinforced 
metal rings and recycled cotton distinctive in the label.

100% Cotone Riciclato - 140 g/ m2 | 100% Recycled Cotton - 140 g/ m2

 38 x 42 cm         
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17378
Orgiano           

Borsa shopper. Manici rinforzati lunghi 70 cm. | Shopper bag. Reinforced handles 
70 cm long.

Canapa - 200 gr/m2 | Hemp - 200 gr/m2

  38 x 42 x 10 cm         

17379
Pisani           

Borsa shopper . Manici rinforzati lunghi 70 cm. | Shopper bag. Reinforced handles 
70 cm long.

Canapa - 200 gr/m2 | Hemp - 200 gr/m2

  38 x 42 cm         

17381
Salcedo           

Borsa shopper, con manici rinforzati lunghi 70 cm. | Shopper bag, with reinforced 
handles 70 cm long.

Cotone Organico - 140 gr/m2  |  Organic Cotton - 140 gr/m2

  38 x 42 cm         

17225
Garhwal             

Borsa con manici lunghi. Ampio scomparto principale. Finiture cucite. | Bag with 
long handles. Large main compartment. Stitched finishing.

Cotone Organico | Organic Cotton

 38 x 8 x 40 cm         

17337
Nigrum             

Borsa shopper con ampio scomparto principale, manici lunghi, finiture cucite, eti-
chetta sul lato | Shopping bag with large main compartment,

Cotone Organico - 140 gr/m2  |  Organic Cotton - 140 gr/m2

 38 x 41,5 cm         

17497
Jackie             

Borsa shopper, manici lunghi e taschina interna. Finiture cucite. | Shopping bag 
with long handles and inner pocket. Stitched finishing.

Cotone - 280 gr/m2 | Cotton - 280 gr/m2

 45 x 10,5 x 38 cm         
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17850
Boissano            

Borsa eco-friendly finiture cucite. Manici lunghi rinforzati, da 70cm. | Eco-friendly 
bag in a resistant combination of natural materials -jute and cotton- of 245gr/m2 
and stitched finishing. 70cm, reinforced, long handles

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 37 x 41 cm         

17999
Saluzzo             

Borsa con laminazione fronte e retro, soffietti in juta, con interno laminato. Manici 
lunghi in cotone. Finiture cucite. | Bag made of cotton laminated in its front and 
back sides, and jute gussets with lamination of the inside part, with long cotton 
handles. Stitched finishing.

Cotone - 230 gr/m2, Juta | Cotton - 230 gr/m2, Jute

 39 x 16 x 31,5 cm         

17804
Ribuelos             

Borsa con tasca frontale. Manici corti rinforzati, in cotone bianco. Soffietti, finiture 
cucite, resistente a un carico di max 10kg. | Bag with cotton front pocket. With 
short, reinforced cotton handles in white colour. With gussets, stitched finishing 
and resistance up to 10kg weight.

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 44,5 x 34 x 15 cm         

17805
Brogrund             

Borsa con tasca frontale in cotone. Manici lunghi rinforzati, in cotone bianco. Sof-
fietti, finiture cucite. | Bag with cotton front pocket. With long, reinforced cotton 
handles in white. With gussets and in stitched finishing.

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 48 x 35 x 15 cm         

17247
Donatello           

Borsa pieghevole 100% cotone 110 g/m2 e pochette in iuta | Folding bag with 
jute base, with pocket, stitched finish and resistance up to 8 kg weight. Small size 
folding in the jute base with zipper closure.

100% Cotone - 110gr/m2,  Juta | 100% Cotton - 110gr/m2, Jute

  34,5 x 39 x 10 cm         
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54028
Magilla             

Borsa con manici corti rinforzati, e soffietti. Interno 
laminato. | Jute bag with reinforced cotton handles 
and gussets. Laminated inside.

Juta | Jute

 44 x 33,5 x 15 cm         

17298
Cactus         

Borsa in juta con lunghi manici in cotone e chiusura 
in velcro. | Bag  with long handles made of cotton 
and velcro closure.

Juta | Jute

  48 x 34 x 13 cm          

17026
Jenni             

Borsa ecologica con corpo color natural e manici 
verdi di lunghezza media. Finiture cucite. | Ecolo-
gical jute bag with body in natural colour and me-
dium handles of 52cm in green colour.

Juta | Jute

 38 x 42  cm         

17806
Busunge            

Borsa dimensione media, manici in cotone rinforza-
ti. | Bag with medium size, reinforce cotton handles, 
in a wide range of bright tones.

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 38 x 41 cm         

17290
Assenzio         

Borsa in juta naturale con finiture e manici in coto-
ne rinforzato. Finitura cucita | Natural jute bag with 
trims and reinforced cotton handles. Sewn edges.

Juta Naturale | Natural jute

  38 x 16 x 42 cm          

17230
Delmona            

Borsa con manici bianchi lunghi rinforzati. Lamina-
zione interna. Finiture cucite. | Jute bag with long, 
reinforced cotton handles of 70cm in white colour. 
Inside lamination. Stitched finishing.

Juta Laminata, Cotone | Laminated Jute, Cotton

 44,5 x 35 x 14 cm         

17357
Borca         

Borsa con manici rinforzati, da 50cm. Perfetta per la spiaggia o per lo shopping. 
Con laminazione interna per maggiore resistenza. | Bag with reinforced handles, 
50 cm. Perfect for the beach or shopping. With internal lamination for added 
strength.

Juta laminata | Laminated jute

  44 x 33,5 x 15 cm         

17374
Bonifacio         

Borsa shopper in colore neutro con manici in cotone da 50cm. Ampio scomparto 
principale, con soffietto. | Shopper bag in neutral color with 50cm cotton handles. 
Large main compartment, with gusset.

Juta, cotone - 250 gr/m2 | Jute, cotton - 250 gr/m2

  45 x 40 x 17 cm         

54064
Frattina              

Borsa shopper con grande capienza, finitura rigata nel soffietto. Doppi manici, 
corto e lungo. | Shopping bag with large capacity, striped side finishing. Double 
handles, long and short option

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 42 x 36 x 24 cm         

54062
Fiuma             

Borsa shopper con chiusura a zip, manici in contrasto. | Shopping bag with zip 
closure, handles in contrasting color

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 40 x 37 cm         
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17212
Cavaliere          

Borsa shopper. Parte alta con trama larga. Manici 
lunghi. | Shopping bag 100% cotton with upper part 
with wide texture. Long handles

100% Cotone - 180gr/m2 | 100% Cotton - 180gr/m2

 42 x 45 cm         

17783
Gorzano             

Borsa a rete con tasca interna e manici lunghi. | Net 
bag with inner pocket and long handles.

Cotone | Cotton

 40 x 50 cm - Pochette: 14,5 x 11,5 cm       

17785
Artanavaz           

Shopper particolarmente adatta per riporre la frut-
ta. Manici medi rinforzati. | Shopping bag especially 
designed to store fruit. Medium reinforced handles.

Cotone | Cotton

 37 x 45 cm         

17285
Lugo          

Borsa in cotone organico, manici larghi, finiture cucite. Certificato GOTS. Può es-
sere realizzata in colore pantone a partire da 250pz. | Shopping bag made of 
organic cotton, large handles, stitched finishing. GOTS certificate. From 250pcs 
can be produced in pantone color.

Cotone Organico - 230gr/m2 | Organic Cotton - 230gr/m2

  35 x 40 x 12 cm          

17283
Nemesia          

Borsa shopper di cotone. Ampio scomparto principale, manici lunghi, finiture 
cucite, ampia superficie di stampa. A partire da 250pz può essere realizzata in 
colore pantone. | Shopping bag made of cotton. Large main compartment, long 
handles, stitched finishing, large printing area. From 250pcs can be produce in 
pantone color

Cotone - 300 gr/m2 | Cotton - 300 gr/m2

  40 x 40 cm          

17282
Nandina          

Borsa shopper di cotone. Ampio scomparto principale, manici lunghi, finiture 
cucite, ampia superficie di stampa. A partire da 250pz può essere realizzata in 
colore pantone | Shopping bag made of cotton. Large main compartment, long 
handles, stitched finishing, large printing area. From 250pcs can be produce in 
pantone color.

Cotone | Cotton

  48 x 48 cm          
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17389
Nove           

Borsa shopper con ampio scomparto principale, 
soffietto e manici lunghi rinforzati. | Shopping bag 
with large main compartment, gusset and long 
reinforced handles.

Cotone riciclato - 220gr/m2 | Recycled cotton - 
220gr/m2

  38 x 42 x 8 cm         

17504
Sinnesro             

Borsa shopper in color natural, manici lunghi colorati. Con soffietti e finiture cu-
cite. | Shopping bag in natural colour. Long coloured handles. With gussets and 
stitched finishing.

Cotone - 280 gr/m2 | Cotton - 280 gr/m2

 36 x 34 x 12 cm         

17998
Taoyuan             

Borsa shopper con laminazione interna, con manici 
lunghi rinforzati, soffietti e finiture cucite. | Shop-
ping bag, laminated inside, with long reinforced 
cotton handles, gussets and stitched finished.

Cotone - 230 gr/m2, Laminazione Interna | Cotton 
- 230 gr/m2, internal lamination

 44 x 15 x 34 cm         

17192
Nyumba            

Borsa con manici lunghi, con bordatura rinforzata 
nello stesso materiale. Manici lunghi, finiture cucite 
| Canvas cotton bag, high quality with reinforced 
edges in the same material. Long handles, stitched 
finishing.

Cotone - 240 gr/m2 | Cotton - 240 gr/m2

 39 x 13 x 42 cm         

17853
Noventa             

Borsa con corpo in color natural e manici colorati. Manici lunghi 70cm e finiture 
cucite. | Bag in natural colour and colored handles. With 70cm long handles and 
stitched finishing.

100% Cotone - 130gr/m2 | 100% Cotton - 130gr/m2

 37 x 41 cm         

17195
Verdure              

Borsa shopper. Può essere ripiegata nell'angolo a tasca. Manici lunghi, finiture 
cucite. | Shopping bag made of cotton. It has a corner pocket for folding. Long 
handles, stitched finishing.

Cotone - 135gr/m2 | Cotton - 135gr/m2

 C: 37 x 41 cm; K: 20 x 20 cm         

17849
Boise             

Borsa pieghevole. Finitura color natural, lunghi manici confortevoli (2,5x70cm) e 
coulisse coordinata. | Folding bag in resistant cotton of 105gr/m2. White natural 
colour material, with comfortable, long handles -2,5x70cm- and matching colour 
drawstring.

100% Cotone - 105gr/m2 | 100% Cotton - 105gr/m2

 C: 37 x 41 cm; K: 20 x 20 cm         
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17364
Borgo         

Borsa con manici rinforzati, da 50cm. Perfetta per la spiaggia o per lo shopping. 
Con laminazione interna per maggiore resistenza. | Bag with reinforced handles, 
50 cm. Perfect for the beach or shopping. With internal lamination for added 
strength.

Juta, cotone laminato | Jute, laminated cotton

  44 x 33,5 x 15 cm         

17503
Sensuell             

Borsa shopper con ampio scomparto principale. Manici lunghi rinforzati, soffietti 
e finiture cucite. | Shopping bag large main compartment. With long reinforced 
handles, gussets and stitched finishing.

Juco | Juco

 40 x 35 x 17,5 cm         

17391
Precalcino           

Borsa shopper made in Europe. Manici lunghi. Fi-
niture cucite | Shopper bag made in Europe. Long 
handles. Stitched finishes

75% Cotone, 25% poliestere | 75% Cotton, 25% 
Polyester

  38 x 42 cm         

17363
Bolzano            

Borsa realizzata in cotone misto poliestere, ampio 
scomparto principale, manici lunghi da 70cm. | Bag 
made of polyester cotton blend, large main com-
partment, 70cm long handles.

Poliestere 10%, Cotone 90% | Polyester 10%, Cotton 
90%

  38 x 40,5 cm         

17392
Roncade           

Borsa shopper made in Europe. Manici lunghi e 
soffietto. Finiture cucite. | Shopper bag made in Eu-
rope. Long handles and bellows. Stitched finishes.

75% Cotone, 25% poliestere | 75% Cotton, 25% 
Polyester

  35 x 7,5 x 38 cm         

17365
Pertiche         

Borsa con manici rinforzati, da 50cm. Perfetta per la spiaggia o per lo shopping. 
Con laminazione interna per maggiore resistenza. | Bag with reinforced handles, 
50 cm. Perfect for the beach or shopping. With internal lamination for added 
strength.

Juta, cotone laminato | Jute, laminated cotton

  44 x 33,5 x 15 cm         
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REUSABLE
BAGS
Made of
natural paper.

17507 Tosca Colors         

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. | Bag with rein-
forced short handles and gussets.

Carta - 100gr/m2 | Paper - 100gr/m2

 25 x 31 x 11 cm          

17322
Maggiorana             

Borsa in carta color avana. Manici corti piatti rinforzati. Ideale per il settore alimen-
tare (take away) | Paper shopper in natural finish. Reinforced flat short handles. 
Ideal for hotels and restaurants (take away).

Carta - 80 gr/m2 | Paper - 80 gr/m2

 30 x 18 x 29 cm         

17505 Munsbit Colors         

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. | Bag with reinforced 
short handles and gussets.

Carta - 100gr/m2 | Paper - 100gr/m2

 22 x 23 x 9 cm         

17352 Munsbit 

17354 Norråker 17355 Nockeby 

17353 Tosca 

17508 Norråker Colors             

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. | Bag with reinforced short handles 
and gussets.

Carta - 100gr/m2 | Paper - 100gr/m2

 41 x 32 x 12 cm         

17509 Nockeby Colors              

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. | Bag with reinforced short handles 
and gussets.

Carta - 100gr/m2 | Paper - 100gr/m2

 32 x 40 x 12 cm         

17512 
Montale              

Borsa con manici corti rinforzati e soffietti. | 
Bag with reinforced short handles and gussets.

Carta - 100gr/m2 | Paper - 100gr/m2

 11 x 36 x 10 cm         

17266
Lavanda              

Sacchetto di carta kraft con due manici in cotone da 64 cm | Tote bag made of 
kraft paper with two 64 cm. long cotton handles

Carta kraft, Polietilene, TNT Non-Woven | Kraft paper, Polyethylene, Non-Woven 
TNT

 32 x 37,5 cm         
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96028
Deina             

Set 6 pezzi con 3 matite, righello 20 cm, gomma e temperino. Fornito in confe-
zione in cartoncino | Set of 6 pieces with 3 pencils, 20cm ruler, eraser and pencil 
sharpener. Presented in recycled cardboard box.

Legno | Wood

 4,2 x 18 x 1 cm         

96899
Charmtroll            

Set 5 pezzi fornito in confezione in cartoncino naturale. Include penna a sfera, 
matita in legno, temperamatite, gomma e righello. | Set of 5 pieces presented in 
natural cardboard box. Includes ball pen, wooden pencil, pencil sharpener, rubber 
and ruler.

Carta Riciclata, Plastica | Recycled Paper, Plastic

 4,5 x 17,7 x 1,5 cm         

95042
Philipsburg             

Set 6 matite. Matite in legno, con finitura naturale. Chiusura scorrevole con righel-
lo da 20cm integrato. | Set of 6 pencils in natural wood case. Wooden pencils, 
with natural finish. Sliding closure cover with built-in 20cm ruler.

Legno | Wood

 21 x 2,5 x 3,5 cm         

96444
Rafael             

Set matite squadrate colorate, 6 pz. Fornite in confezione in cartoncino con fi-
nestra. | Squared coloured pencils set, 6 pcs. Presented in cardboard box with 
window.

Legno | Wood

 4,9 x 9,3 x 0,9 cm         
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96002
Nelida            

Set di 6 matite con finestra. | Set of 6 pencils in natural cardboard box with win-
dow. 

Legno | Wood

 4,9 x 9,3 x 0,9 cm         

96006
Fe            

Set di 12 matite con finestra. | Set of 12 pencils in natural cardboard box with 
window. 

Legno | Wood

 9,5 x 9,3 x 1 cm         

96004
Esme             

Set 12 matite lunghe colorate in confezione in cartoncino | Coloured wooden pen-
cil set (large) in recyclable box, 12pc

Legno | Wood

 9,5 x 18 x 1 cm         

96008
Lulu             

Set matite 7 pezzi in tubetto in confezione con cappuccio trasparente. Con mati-
te e temperino. | Set of 7 pieces in natural cardboard box with transparent hood. 
With pencils and sharpener.

Legno | Wood

 Ø 2,7 x 10 cm          

96164
Costa            

Set composto da 3 matite in legno con scatolina in cartoncino riciclato | Set con-
sisting of 3 wooden pencils with recycled cardboard box

Legno, cartoncino | Wood, cardboard

  2,4 x 9 cm         
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96090
Saint Petersburg             

Set per colorare con 8 pastelli a cera e 8 fogli con disegno da colorare. Confezione 
in cartoncino con finestra. | Set with 8 pastels and 8 colouring cards, with card-
board box with window.

Cartone | Cardboard

 18 x 9 cm        

96149
Iska            

Matita con mina colorata che scrive contemporaneamente 
in diversi colori. | Pencil made of poplar wood which mine 
draws in multiple colours at the same time.

Legno | Wood

 17,5 cm         

96158
Moscovium             

Notebook con copertina in cartoncino con disegno di un piccolo indiano. Com-
prende matita e 60 fogli. | Notebook with cardboard cover featuring a drawing 
of a little Indian boy

Carta, cartoncino | Paper, cardboard

 9 x 12 cm         

96112
Stoccolma            

Set 8 pezzi in cartoncino. Include blocco con 20 disegni da colorare, tempera-
matite e 6 matite colorate. | Set of 8 pieces in natural finish cardboard box with 
window. Includes pad with colouring drawings, pencil sharpener and 6 wooden 
pencils.

Cartone | Cardboard

 7,4 x 9 x 1,5 cm         

96887
Isit             

Set da disegno con matite e disegni da colorare, gomma e temperino. | Drawing 
set with pencils and colouring drawings, rubber and sharpener. 

Cartone | Cardboard

 21 x 20,5 cm         

96003
Pegaso            

Set di 6 pastelli colorati in scatoletta in cartoncino. | Set of 6 crayons in natural 
cardboard box. 

Cera | There was

 5 x 0,9 x 9 cm         

96159
Torio             

Set bambini per colorare, include un album e 12 matite colorate | Set for children 
to color. includes block of various designs.

Carta | Paper

 10 x 14,5 x 1 cm         
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96027
Jago                

Set 13 pezzi in confezione cilindrica. Include 6 matite colorate in legno, tempera-
matite e 6 pastelli a cera colorati. | Set of 13 pieces in a cylindrical box of natural 
cardboard. Includes 6 wooden pencils, pencil sharpener and 6 crayons 

Legno | Wood

 Ø 4,6 x 10 cm         

96150
Huron             

Set con 6 pastelli a cera colorati in confezione cilindrica in cartoncino. | Set with 6 
coloured crayons presented in a cylindric carboard box.

Cartone | Cardboard

 Ø 2,7 x 10 cm          

96820
Sebe                  

Set colori in valigetta: include 8 pastelli a cera, 12 acquerelli, matita, gomma e 
temperamatite. | Wooden case with everything you need: 8 colouring crayons, 
watercolour, pencil, rubber and pencil sharpener.

Legno | Wood

 18 x 12,5 x 3 cm (Box) , 8,5 cm (Pencil)         

96036
Bidi            

Set di 4 magneti da colorare con 4 pastelli a cera colorati. | 4 wooden magnets 
with colouring crayons to colour them. 

Legno | Wood

 8 x 2 x 8 cm Box , 8 cm Wax         

96167
Pedavena           

Gioco di memoria per bambini, fornito con una pouch di cotone. Include un set di 
pedine in legno e pastelli per colorarli. | Memory game for children, supplied with 
a cotton pouch. Includes a set of wooden pawns and crayons to color them in.

Legno | Wood

  Tokens: 3,7 cm / Bag: 12,5 x 16 cm / Crayons: 9 cm         
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95064
Sibo                   

Yo-yo colorato. | Yo-yo in a fun range of bright tones.

Legno | Wood

 3 x Ø 5 cm         

50051
Shantou             

Divertente ventaglio da colorare, con pavese in carta dove poter realizzare i vostri 
disegni. | Fun fan to color, with paper bunting where you can create your designs.

Bamboo, carta | Bamboo, paper

 38,5 x 21 cm         

95055
Gorg                  

Yo-yo | Yo-yo.

Legno | Wood

 Ø 5,4 x 3,8 cm         

64289
Rosmarino             

Sacca zaino con un simpatico disegno di piccoli indiani, coulisse corda dello stes-
so materiale. | drawstring backpack with a cute design of small Indians, draw-
string rope of the same material.

Cotone - 140 gr/m2 | Cotton - 140 gr/m2

 28 x 32 cm         

99027
Singapore               

Astuccio, zip coordinata e piccoli inserti laterali | Case in natural colour, matching 
colour zipper and handy side handles

100% Cotone | 100% Cotton

 Ø 6,5 x 22,5 cm         

29255
Skurar                

Portamatite con portamemo frontale in diversi soggetti assortiti | Pen holder with 
clip on the front. Different models mixed

Legno | Wood

 8,5 x 7 x 5,3 cm         
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PUZZLE AND
GAMES
Challenging and 
fun games for kids.

95114
Giglio          

Set giochi in legno, comprende: mikado, scacchi, dama e domino. Fornito in una 
scatola con coperchio scorrevole con scacchiera stampata all'interno. | Set of 4 
games of skill: mikado, chess, draughts and dominoes. Presentation in a box with 
double function sliding lid as checked board on its inner side.

Legno | Wood

  16,6 x 3 x 16,5 cm          

95116
Trigonella             

Gioco di abilità con un divertente design a forma di labirinto | Skill game with fun 
maze design.

Legno di pino, PE | Pine wood, PE

 11,5 x 2,5 x 11,5 cm         

95126
Annone            

Pratica scacchiera richiudibile | Practical foldable chessboard

Legno | Wood

  21 x 10,5 x 2,6 cm         

95741
Brusali                    

Puzzle, 16 pezzi | Wooden puzzle with 16 pieces

Legno | Wood

 15 x 15 x 0,5 cm         

95996
Assa                   

Puzzle in cartoncino, composto da 16 pezzi. Adatto alla personalizzazione in digi-
tale. | Puzzle made of paperboard with 16 pieces, great for digital customization.

Cartoncino | Cardboard

 13,5 x 13,5 cm         
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95127
Valbrenta           

Mazzo di carte francese. 54 carte incluse. Fornito in confezione singola dal design 
eco. | French deck of cards. 54 cards included. Supplied in eco-designed single 
pack.

Cartoncino Riciclato | Recycled Cardboard

  9 x 2 cm         

95129
Erbezzo           

Set gioco composto da 10 birilli in legno e 2 palline. Custodia in cotone inclusa, 
facile da trasportare. Fornito in confezione singola dal design eco. | Game set 
consisting of 10 wooden skittles and 2 balls. Cotton pouch included, easy to carry. 
Supplied in eco-designed single pack.

Legno, Cotone | Wood, Cotton

  32 x 34 cm         

95024
Gord           

Giochi a forma di cubetto, 24 varianti disponibili. | Cubic skill set with 24 modes 
available.

Plastica | Plastic

  25,5 x 17x 4,1 cm         

95107
Aika                

Puzzle Tangram in legno naturale con 7 pezzi colorati. | Tangram puzzle made of 
wood with 7 colour pieces.

Legno | Wood

 10,3 x 10,3 x 0,7 cm         

95115
Gymnocalycium          

Set di 2 giochi da tavolo: mazzo di carte francese e dadi. Presentato in una sca-
tola di legno. | Set of 2 table games: French cards and dice. Presentation in a 
wooden box.

Legno | Wood

  10 x 2,5 x 9,1 cm          

95119
Vanadio             

Set in legno composto da 15 pezzi con numeri e simboli matematici, fornito in 
pouch di cotone. | Set of wooden pieces with numbers and mathematical sym-
bols

Legno, Cotone | Wood, Cotton

 Borsa: 10,5 x 13 cm / Elementi in legno: 2 x 3 cm          
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95020
Breindel                 

Set da 3 giochi. Fornito in confezione singola di legno. | Set of 3 natural wood skill 
games. Presented in a wooden box.

Legno | Wood

 16,3 x 6 x 6,4 cm         

95201
Armea                  

Gioco della torre con 45 pezzi in legno. Fornito in pouch di cotone | Tower game 
with wooden 45 pieces. Presented in a cotton pouch with drawstring closure.

Legno | Wood

 5,7 x 17 x 5,7 cm         

95048
Udele                  

Gioco di abilità mikado con 41 bastoncini. Fornito in confezione di legno. | Classic 
skill game mikado with 41 wooden sticks. Presented in wooden box.

Legno | Wood

 19 x 2,5 x 4 cm        

95046
Trina                 

Gioco domino classico composto da 28pz. In legno, con tessere nere e dettagli 
bianchi. Fornito in scatola di legno. | Domino game with 28 pcs. Made of wood, 
with pieces in colour with white colour details. Presented in an individual wooden 
case.

Legno | Wood

 16,5 x 3,5 x 5 cm         

95083
Agatone               

Set di abilità da 7 pezzi per i più creativi, confezionato in una pouch in cotone con 
chiusura a coulisse. | 7-pieces skill game presented in a durable cotton case with 
a drawstring closure

Legno | Wood

 4,5 x 4,5 x 4,5 cm - Pochette: 10 x 12,5 cm         

95998
Lackkugga                 

Gioco del tris. Fornito in scatola in legno. | Tic-tac-toe game presented in a wo-
oden box.

Legno | Wood

 7 x 2,6 x 7 cm        

95128
Villaga           

Gioco del tris in legno. Include 10 pezzi contenuti in una pouch in cotone natura-
le. | Wooden tic-tac-toe game. Includes 10 pieces contained in a natural cotton 
pouch.

Legno | Wood

  13 cm         
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14045
Bromo             

Coperta con piccole frange decorative | Blanket with small decorative trimmings

Cotone - 160 gr/m2 | Cotton - 160 gr/m2

 140 x 190 cm         

14046
Cadmio             

Set pareo con borsa in cotone coordinata con lo stesso design. | Cotton pareo set 
with cotton bag of the same material

100% Cotone - 220gr/m2 | 100% Cotton - 220gr/m2

 Borsa: 44 x 36 cm / Pareo: 95 x 175 cm         

14201
Assi           

Asciugamano pareo stile classico. Color natural con dettaglio colorato e frange. 
| Pareo towel in classic style. Natural colour with coloured details and fringe fi-
nishing.

100% Cotone | 100% Cotton

 90 x 180 cm         

14048
Gadolinio             

Asciugamano pareo senza spugna | Recycled cotton towel pareo without spon-
ge

Cotone riciclato - 160 gr/m2 | Recycled cotton - 160 gr/m2

 90 x 185 cm         

14141
Guspini               

Morbida coperta. Fornita confezionata con un nastro in cotone. | Soft blanket 
made of 100% cotton. Presented with a ribbon of the same material.

100% Cotone - 360gr/m2 | 100% Cotton - 360gr/m2

 130 x 160 cm         

14047
Francio             

Asciugamano pareo con frange annodate. | Pareo towel without curl

100% Cotone Organico | 100% Organic Cotton

 90 x 180 cm         

14035
Baharat             

Asciugamano foutah, con righe applicate tinte in filo | Yarn dyed weft foutah 
towel (peshtemal)

100% Cotone | 100% Cotton

 100 x 150 cm         
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51785
Belsk              

Borsa termica. Interno isotermico. Tasca esterna, chiusura in velcro. | Thermic bag, 
isothermal inside, with outside pocket and velcro closure.

Carta, Alluminio | Paper, Aluminum

 19 x 32 x 12 cm         

51169
Este              

Borsa termica con dettagli colorati. Interno isotermico con finitura in alluminio, 
con manico colorato coordinato. | Cooler bag, with coloured details. Isothermal 
inside in aluminium finish, with matching colour carrying handle.

Carta Laminata, Alluminio | Laminated Paper, Aluminum

 20 x 25 x 10 cm         

51013
Bruno            

Borsa termica con interno in alluminio isotermico. Manico da 60 cm e 3 l di ca-
pacità. Patta con chiusura a zip e pratica maniglia per il trasporto. | Cool box with 
isothermal aluminium lining . 60 cm long handle and 3 l. capacity. Flap with zip 
fastening and practical carry handle.

Carta kraft, alluminio, schiuma - 130 gr/m2 | Kraft paper, aluminium, foam - 130 
gr/m2

 19 x 14 x 13,5 cm         

51021
Flerovio             

Borsa termica con interno isotermico, tasca frontale con chiusura con velcro | 
Thermal bag with isothermal interior, front pocket with velcro closure.

PP, Juta Laminata, Cotone, Alluminio - 320 gr/m2 | PP, Laminated Jute, Cotton, 
Aluminum - 320 gr/m2

 43 x 20 x 34 cm         

51022
Sirena             

Borsa termica con interno isotermico, tasca frontale con chiusura con velcro | 
Thermal bag with isothermal interior, front pocket with velcro closure.

PP, Juta Laminata, Cotone, Alluminio - 320 gr/m2 | PP, Laminated Jute, Cotton, 
Aluminum - 320 gr/m2

 25 x 15 x 22,5 cm         

51014
Buba           

Borsa Frigo realizzata in iuta laminata resistente all'umidità, cerniera in tinta. Ma-
nici in cotone. Tasca esterna in cotone. | Cooler bag made of moisture resistant la-
minated jute and matching zip. Cotton handles and outer pocket made in cotton

Juta Laminato, Cotone, Alluminio | Laminated Jute, Cotton, Aluminum

  21 x 23 x 16 cm         
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BEACH BAG
Made of jute and cotton.
Magnetic button closure.

.13

.18

.19

.08

.08.19

.18

.13

55790
Stabil             

Sacca mare, manici lunghi rinforzati in cotone. Chiusura con bottone magnetico. 
| Beach bag with long reinforced handles in cotton material in natural colour. Ma-
gnetic button closure

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 53 x 39 x 19,5 cm         

64536
Speciell             

Sacca zaino con coulisse e tasca frontale in cotone. | Drawstring bag in jute with 
cotton front pocket.

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 39,5 x 37,5 cm         

55089
Sprutt             

Sacca mare con tasca frontale aperta, chiusura con coulisse e tracolla regola-
bile. | Beach bag with open pocket on front, drawstring closure and adjustable 
shoulder strap

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 37 x Ø 28 cm         

54063
Crinum             

Sacca con base in Juta e corpo in cotone naturale. Chiusura a strozzo con corda. | 
Bag with Jute base and natural cotton body. Choke closure with rope.

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 44 x 42 x 12,5 cm         
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54045
Meolo           

Borsa in juta con manici lunghi e interno laminato. | Jute bag with long handles 
and laminated interior.

Juta | Jute

  32 x 16 x 39,5 cm         

54047
Pastrengo           

Borsa da spiaggia con doppi manici, corti e lunghi, dotata anche di coulisse per 
la chiusura. | Beach bag with double handles, short and long, also equipped with 
a drawstring closure.

Tela naturale - 220 gr/m2 | Natural canvas - 220 gr/m2

  35 x 30 x 34 cm         

54046
Moriago           

Borsa con manici lunghi in corda. | Bag with long rope handles.

Cotone Fairtrade - 280 gr/m2 | Fairtrade cotton - 280 gr/m2

  45 x 10,5 x 38 cm         

54070
Sarego           

Borsa mare con frange decorative sui bordi, ampio scomparto principale con 
chiusura con zip, tasca interna con zip, manici rinforzati in contrasto. | Beach bag 
with decorative fringes on the edges, large main compartment with zip closure, 
internal zip pocket, contrasting reinforced handles.

Cotone Canvas - 450gr/m2 | Cotton Canvas - 450gr/m2

  36 x 32 x 19 cm         

54065
Ponzano           

Borsa mare finitura solida, ampio scomparto principale, tasca frontale aperta. Ma-
nici lunghi rinforzati. | Beach bag in solid finish, large main compartment, open 
front pocket. Reinforced long handles.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  38 x 42 cm         

54066
Roncà           

Borsa mare color natural, ampio scomparto principale, tasca frontale aperta. Ma-
nici lunghi rinforzati. | Beach bag in natural color, large main compartment, open 
front pocket. Reinforced long handles.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  50 x 38 x 15 cm         
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56113
Tisul             

Occhiali da sole dal design classico. Lenti colorate. | Sunglasses with classic de-
sign. Coloured lenses.

60% Fibra Di Grano, 40% PP | 60% Wheat Fibre, 40% PP

 14,5 x 4,5 cm         

56044
Carol              

Occhiali da sole con montatura lucida e stecche in bambù naturale. Lenti con pro-
tezione UV400. | Sunglasses with shiny finish frame and natural bamboo temples. 
UV400 protection lenses.

PC, Bamboo | PC, Bamboo

 14,5 x 5 x 3,2 cm         

65043
Ebast             

Sacca zaino con chiusura con coulisse coordinata. | Drawstring backpack. With 
matching colour self closing strings.

100% Cotone | 100% Cotton

 37 x 40 cm         

64096
Rolinka           

Sacca zaino. Chiusura con coulisse colorata coordinata | Drawstring backpack. 
With matching colour self closing strings

100% Cotone | 100% Cotton

 38 x 41 cm         

50112
Cosizza           

Ventaglio | Hand Fan with wooden ribs and RPET fabric.

Legno, Poliestere Rpet | Wood, Polyester Rpet

  42,5 x 23 cm         

50115
Montorso           

Ventaglio con bacchette in legno | Fan with wooden sticks

Legno, Cotone | Wood, Cotton

  42,5 x 23 cm         

59025
Treviso           

Ciotola richiudibile per animali domestici. Adatta per solidi e liquidi. | Resealable 
bowl for pets. Suitable for solids and liquids.

RPET | RPET

  10 x 17 cm         
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64336
Portogruaro           

Sacca zaino con chiusura a coulisse. | Backpack bag with drawstring closure.

Cotone, Denim riciclato - 250 gr/m2 | Cotton, Recycled Denim - 250 gr/m2

  38 x 42 cm         

65129
Portogruaro           

Sacca zaino, chiusura con coulisse. Finitura solida. | Backpack drawstring closure. 
Solid finish.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  38 x 42 cm         

64335
Pedemonte           

Sacca zaino color natural, chiusura con coulisse coordinata. | Natural color 
backpack, closure with coordinated drawstring.

Cotone riciclato - 140gr/m2 | Recycled cotton - 140gr/m2

  38 x 42 cm         

17228
Frido            

Sacca zaino con coulisse. | Drawstring bag.

100% Cotone Organico - 120 gr/m2 | 100% Organic Cotton - 120 gr/m2

 38 x 42 cm         

64261
Coriglianeto            

Sacca zaino. Con coulisse. | Drawstring bag

100% Cotone Riciclato | 100% Recycled Cotton

 38 x 42 cm         
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64326
Rubano           

Sacca zaino con coulisse, finitura mélange. Cordini in colore naturale. | Backpack 
bag with drawstring, mélange finish. Lanyards in natural color.

Cotone riciclato, Cotone naturale - 120 g/m2 | Recycled cotton, Natural cotton 
- 120 gr/m2

  38 x 42 cm         

64333
Massanzago           

Sacca zaino con coulisse | Backpack bag with drawstring

Cotone Fairtrade | Fairtrade cotton

  38 x 41 cm         

64331
Fossò           

Sacca zaino con coulisse. | Backpack bag with drawstring.

Cotone biologico - 140 g/m2 | Organic cotton - 140 gr/m2

  37 x 41 cm         

64327
Soave           

Sacca zaino con coulisse, con cordini abbinati. | Drawstring backpack bag, with 
matching drawstrings.

Canapa - 200 gr/m2 | Hemp - 200 gr/m2

  38 x 42 cm         

65055
Meithloun           

Sacca zaino con coulisse spessa e intrecciata, angoli rinforzati. | Drawstring 
backpack. With thick, braided strings and reinforced corners.

Juta, Cotone | Jute, Cotton

 34 x 43 cm         
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YOGA GAME
AND ELASTIC

BANDS
Yoga game made of pine 
wood, with 4 dices showing 
5 different yoga postures 
each, plus a symbol. Includes 

cotton bag.
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95113
Acmea          

Set dadi, composto da 4 dadi che rappresentano ciascuno 5 diverse posture 
yoga, più un simbolo. Include un sacchetto di cotone. | Yoga game, with 4 dice 
showing 5 different yoga postures each, plus a symbol. Includes cotton bag.

Legno di pino | Pine wood

  5 x 5 x 2,5 cm          

65093
Mozzecane           

Borsa weekend con ampio scomparto principale con chiusura con zip, con manici 
e tracolla regolabile. | Weekend bag with large main compartment with zip closu-
re, with handles and adjustable shoulder strap.

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 280 gr/m2

  56 x 27 x 45 cm         

65094
Pederobba           

Borsa con ampio scomparto principale con zip, con manici. | Bag with large main 
compartment with zip, with handles.

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 280 gr/m2

  42 x 25 x 28 cm         

65091
Leguzzano           

Borsone con ampio scomparto principale con chiusura con zip, con manici e tra-
colla regolabile. | Duffel bag with large main compartment with zip closure, with 
handles and adjustable shoulder strap.

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 280 gr/m2

  56 x 27 x 45 cm         

65092
Masi           

Borsa con ampio scomparto principale con chiusura con zip, con manici. | Bag 
with large main compartment with zip closure, with handles.

Cotone riciclato - 280 gr/m2 | Recycled cotton - 280 gr/m2

  42 x 25 x 28 cm         
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BAG IN RECYCLED
COTTON
Multipurpose bag with 
mélange finish. Equipped 
with a comfortable adjustable 
shoulder strap.
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65090
Foza           

Borsone sportivo, ampio scomparto principale con chiusura zip, manici rinforzati, 
tracolla regolabile. | Sports bag, with large main compartment with zip closure, 
reinforced handles, adjustable shoulder strap.

Cotone riciclato - 300gr/m2 | Recycled cotton - 300gr/m2

  49 x 24 x 26 cm         

64299
Ponso           

Borsone sportivo color natural, ampio scomparto principale, manici rinforzati, tra-
colla regolabile. | Sports bag in natural color, large main compartment, reinforced 
handles, adjustable shoulder strap.

Cotone riciclato - 300gr/m2 | Recycled cotton - 300gr/m2

  49 x 24 x 26 cm         

65087
Casalserugo            

Borsone multiuso con finitura mélange. Capacità 24L. Ampio scomparto princi-
pale con chiusura zip. Dotato di confortevole tracolla regolabile | Multipurpose 
bag with mélange finish. 24L capacity. Large main compartment with zip closure. 
Equipped with a comfortable adjustable shoulder strap

Cotone riciclato - 320 gr/m2 | Recycled cotton - 320 gr/m2

  49 x 24 x 26 cm         

64322
Casier            

Zaino con finitura mélange, ampio scomparto principale, tasca frontale con zip, 
spallacci regolabili | Backpack with mélange finish, large main compartment, front 
zip pocket, adjustable shoulder straps

Cotone riciclato - 320 gr/m2 | Recycled cotton - 320 gr/m2

  43 x 34 x 9 cm         
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86033
Onorio             

Coltellino tascabile con manico in legno e lama in acciaio inox | Pocket knife with 
wooden handle

Acciaio Inossidabile, legno | Stainless steel, wood

 Open 16 cm / Close 9,5 x 1,5 x 3 cm         

86032
Oliva             

Coltellino tascabile con manico in legno e lama in acciaio inox | Stainless steel 
compact pocket-knife of a single use with a natural wooden handle.

Acciaio Inossidabile, legno | Stainless steel, wood

 Open: 13 x 2 cm / Close: 7,5 x 2 cm         

71038
Buio                 

Coltello multiuso realizzato in bambù e acciaio inossidabile, con 9 funzioni. Inclu-
de coltello, apriscatole, forbici, lima, cacciavite, cavatappi. | Multipurpose knife, in 
combination of bamboo and stainless steel materials, with 9 functions. With strap 
for transport in PU leather.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 9,4 x 2,5 x 1,4 cm          

71047
Buona                

Multiattrezzo 12 funzioni con corpo in acciaio inox e impugnatura in bambù. In-
clude coltelli e lame; cacciaviti, lime, apriscatole e pinze | Multi-tool with resistant 
stainless steel body and bamboo handle, 12 functions. Includes knives and blades; 
screwdrivers, files; openers and pliers. With PU leather carrying strap.

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 5 x 10,5 x 1,7 cm         

81008
Mussolente           

Flessometro da 3 m con meccanismo di bloccaggio e nastro metallico. Clip in 
metallo, laccetto, inserto frontale in bambù. | 3m measuring tape with locking 
mechanism and metal tape. Metal clip, lanyard, bamboo front insert.

Plastica, Bamboo | Plastic, Bamboo

  6,5 x 6,5 cm         
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71039
Genzone           

Coltellino in confezione | Creek knife in gift box

Legno, Acciaio | Wood, Steel

  9 x 2,6 x 1,2 cm         

86036
Sedico           

Coltello a serramanico. Blocco di sicurezza. | Swi-
tchblade knife. Security lock.

Acciaio Inossidabile, legno | Stainless steel, wood

  9,1 x 2,4 cm         

86035
Enego         

Coltellino tascabile realizzato in acciaio e bambù. 
Dotato di laccetto in similpelle | Pocket knife made 
of steel and bamboo. Fitted with imitation leather 
strap

Acciaio Inossidabile, Bamboo | Stainless Steel, Bam-
boo 

  9,7 x 2,3 x 1,1 cm          
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49111
Brisa           

Lanyard in cotone. Fibbia e chiusura di sicurezza sul collo in fibra di grano/PP. Con 
moschettone rotante in metallo. | Lanyard in cotton material. Buckle and neck 
safety lock in wheat straw/PP. With metallic rotating carabiner.

100% Cotone, Fibra di grano, PP | 100% Cotton, Wheat Fiber, PP

  2 x 52 cm         

49993
Bobbio           

Lanyard con moschettone in metallo. | Lanyard with metal carabiner.

100% Cotone | 100% Cotton

 2 x 50 cm         

41136
Alpinia             

Braccialetto con chiusura di sicurezza in bambù autobloccante (non riutilizzabile) 
| Natural cotton bracelet with bamboo safety clasp (not reusable).

Cotone naturale, Bamboo | Natural Cotton, Bamboo

 34,5 x 1,2 cm         

95130
Ilarione           

Trofeo rotondo | Round trophy

Legno di pino | Pine wood

  13,5 x 2 x 12,5 cm         

95131
Lozzo           

Trofeo rettangolare | Rectangular trophy

Legno di pino | Pine wood

  17 x 9 x 2,5 cm         

88067
Arre          

Raschia ghiaccio con un lato dentellato e uno liscio | Ice scraper with one jagged 
and one smooth side

Bamboo, silicone | Bamboo, silicon

  11 x 11,7 cm
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43243
Atestino            

Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Cotone, velluto | Cotton, velvet

  14,5 x 21 cm         

43244
Auronzo            

Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Velluto, Cotone | Velvet, Cotton

  15 x 21 cm         

29297
Fluffy             

Scatola adatta per una bottiglia | Box made of MDF with capacity for one bottle.

Mdf | Mdf

 8,5 x 8,5 x 27 cm         

43245
Azzano            

Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Cotone, velluto | Cotton, velvet

  25 x 32 cm         

43246
Eraclea            

Sacchettino regalo con chiusura con coulisse | Drawstring gift bag

Cotone | Cotton

  41 x 44 cm         

43252
Bagnoli            

Borsa porta bottiglia realizzata in cotone. Chiusura a coulisse. Ideale per bottiglie 
e borracce | Bottle bag made of cotton. Drawstring closure. Ideal for bottles

Cotone - 120 gr/m2 | Cotton - 120 gr/m2

  12 x 33 cm         
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17296
Abutilon          

Sacchetto in cotone con chiusura con coulisse. | Bag with drawstring closure.

Cotone | Cotton

  27 x 35 cm          

43230
Cartamo             

Sacchetta con coulisse, con laminazione interna | Drawstring bag with internal 
lamination

Cotone, PE | Cotton, PE

 22,5 x 22,5 cm         

43225
Orgoglio             

Sacchettino con chiusura con coulisse | Small bag with drawstring closure

Cotone | Cotton

 9 x 10,5 cm         

17249
Dora                

Sacchetto con coulisse | Drawstring bag.

100% Cotone - 105gr/m2 | 100% Cotton - 105gr/m2

 15 x 21 cm         

43200
Alicia             

Bustina regalo dimensione 20x30, in cotone con chiusura con coulisse. | Gift bag 
size 20 x 30 cm, made of cotton and string closing.

Cotone - 180 gr/m2 | Cotton - 180 gr/m2

 20 x 30 cm         

17281
Aptenia          

Sacchetto in juta naturale. Chiusura con lacci in cotone. | Sack style bag made of 
natural jute with cotton drawstring fastening.

Juta Naturale | Natural jute

  14 x 22 cm          

17280
Alloro          

Sacchetto in juta naturale. Chiusura con lacci in cotone. | Sack style bag made of 
natural jute with cotton drawstring fastening.

Juta Naturale | Natural jute

  25 x 32 cm          

43201
Yago              

Bustina regalo dimensione 15x21, in cotone con chiusura con coulisse. | Gift bag 
size 15x21 cm, made of cotton and string closing.

Cotone - 180 gr/m2 | Cotton - 180 gr/m2

 15 x 21 cm         
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KRAFT CARDBOARD
BOXES
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Perfect for gifts or as
food containers.
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10x10x13,5 cm

20x20x25 cm

17303
Longarone          

Scatola in cartoncino perfetta per i regali, in formato apertura a sorpresa. | Kraft 
cardboard box perfect for gifts, in surprise opening format.

Cartoncino - 400gr/m2 | Card stock - 400gr/m2

  10 x 10 x 13,5 cm          

17350
Osanna          

Scatola in cartoncino perfetta per i regali, in formato apertura a sorpresa. | Kraft 
cardboard box perfect for gifts, in surprise opening format.

Cartoncino | Cardboard

  20 x 20 x 25 cm          

29289
Xeno             

Scatola regalo in cartoncino, pieghevole e con chiusura decorativa | Gift box 
made of cardboard, with folding format and decorative closure.

Cartoncino - 1500 gr/m2 | Cardboard - 1500 gr/m2

 22,5 x 17,5 x 7 cm         
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29303
Zinco             

Scatola color avana, automontante | Cardboard box in brown, self-assembling

Cartoncino | Cardboard

 25,3 x 25,9 x 10,1 cm         

29292
Zafferano             

Scatola automontante color avana per tazza | Cardboard box in brown

Cartoncino | Cardboard

 12 x 9 x 10,6 cm         

29305
Oriella             

Scatola color avana, automontante | Cardboard box in brown, self-assembling

Cartoncino | Cardboard

 39 x 30 x 13 cm         

29294
Zenzero             

Scatola automontante color avana per bottiglia/borraccia | Cardboard box in 
brown color, self-assembling

Cartoncino | Cardboard

 8 x 8 x 26 cm          

29304
Zirconio             

Scatola bianca, automontante | White cardboard box, self-assembling

Cartoncino | Cardboard

 25,3 x 23,9 x 10,1 cm         

29293
Zafferanone             

Scatola automontante bianca per tazza | White cardboard box, self-assembling, 
for cup

Cartoncino | Cardboard

 12 x 9 x 10,6 cm          

29306
Orso             

Scatola bianca, automontante | White cardboard box, self-assembling

Cartoncino | Cardboard

 39 x 30 x 13 cm         

29295
Ortensia             

Scatola automontante bianca per bottiglia/borraccia | White cardboard box, sel-
f-assembling

Cartoncino | Cardboard

 8 x 8 x 26 cm         
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